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ПРЕЗИДЕНТ ЗАРЯДЖУЄ 
ЯКНАЙБІЛЬШУ 0ЩАД-

НІСТЬ У ФЕДЕРАЛЬНИХ 
ВИДАТКАХ 

Президент Джансон заявляє, що не 
зменшуватиме збройної переваги ЗДА 

ПРОВІДНИКИ ПІДПІЛЬНО! БОРОТЬБИ В КЕНП 
у і.nxiij. ііміщ, і” ....f j -"^^вшшшшш^'— ' ^ 

Вашингтон. — Президент 
Джансон 11-го листопада вя-
дав зарядження всім членам 
свого кабінету, щоб вони ста-
ралися поробити якнайбільші 
ощадн.ості у видатках своїх 
агенцій, та щоб дбали про те, 
щоб не збільшувати числа ф с 
деральиих працівників. Пре-
зидент заявив, Що він не за-
твердить пропозиції збідьши-
тн число федеральних праців-
ників, хіба що його хтось змо-
же переконати, що це збіль-
шеияя с дійсно конче. Презн-
дент із цим закликом до 
ощадностн звернувся і до 800 
військових та цивільних пра-
цівників в Департаменті Обо-
рони. Він сказав, Що цей Де-
партамент видас більше як 
половину федерального бю-
джету і тому повинен робити 
якнайбільші зусилля в тому 
напрямку, щоб поробити як-
найбільші ощадності. Військо-
вий бюджет, казав Президент, 
с на 15 разів більший від бю-
джету всього уряду в 1932-му 
році, коли Джансон вперше 
прийшов був до Вашингтону. 
Президент сказав представня-
кам Департаменту Оборони: 
„Я очікую від віас, щоб ви не 
тільки обороняли цю країну, 
але також і стояли на cropo– 
жі ЇЇ гаманця, зберігали не 
тільки її військову силу, але і 
її фінансову стабільність". 
Президент вимагав від членів 

свого кабінету, щоб рішуче не 
збільшували числа своїх пра-
цівників. Президент домагав-
ся, щоб число затрудненнх у 
федеральних агенціях в 1965-
му році було менше, як в двох 
останніх роках, це значить в 
1962- 1963-му. Ощадності ма-
ли б прийти також із того, що 
буде краще керівництво, біль-
ша продуктивність, кращі ме-
тодн та краща організація 
праці. Президент виступив го-
стро проти надмірної каяце-
лярійної праці, яка непотріб-
но зуживас багато паперу і 
часу. Джансон заявив, що ке-
рівництво працею вимагає сті-
льки само дбайливостн, що 
складення програми праці. 
Зріст числа федеральних уря-
дрвців. твердив Джансон, не 
с пропорційно такий великий, 
як зріст числа населення і е-
кономікн цісї країни. Але 
треба дбати, щоб ще збільшн-
ти ощадність і в цій ділянці. 
Число федеральних урядовців 
від 31-го жовтня 1962-го ро-
ку до того самого дня цього 
го року збільшилося тільки 
на 628 осіб. Коли б воно було 
збільшувалося в такому тем-
пі, як це діється в стейтах та 
міських громадах, то збіль-
тоді виносило б 106 000. Пре-
зндент заявив представникам 
збройних сил, що вони мо-
жуть на нього так само paxy– 
ватн, як це вони робили із 
президентом Кеннеді. 

Геллер передбачає, що крайова продукція 
перевищить S620 більйонів 

Вашингтон. — Голова Ради 
Економічних Дорадників Пре-
зидента Волтер В.' Геллер, 
промовляючи На зборах Пре-
зидентового кабінету, перед-
бачав, що крайова продукція 
в 1964-му році перевищить 
суму S620 більйонів, якщо 
Конгрес ухвались закон про 
зменшення прибуткових ПО-
датків в сумі S11 більйонів. 
Крайова продукція в 1963 ро-
ці також збільшилася, але в 
найближчому році це збіль-

шення буде на 25 відсотків 
більше, коли зменшення ПО-
датків скріпить економіку та 
пожвавить рух в продукції. В 
1963 році збільшення крайо-
вої продукції виносить колб 4 
відсотки, а в 1964-му році воно 
мало б становити 5 відсотків. 
Цього року крайова продукція 
мас винести коло S584 більйо-
нів. а в 1964-му - S620 біль-
йонів. Геллер , домагається, 
щоб Конгрес зараз на початку 
найближчого року зменшив 
податки на 311 більйонів. 

Ґ 

Американська Телефонічна і Телеграфічна 
Корпорація послуговується сателітами, 

^ ^ а не каблями 
Вашингтон. — Амернкансь-

ка Телефонічна і Іелеграфіч-
на Корпорація повідомила, що 
вона не буде будувати нових 
каблів під океаном, тільки ви-
рішила послуговуватися для 
поширення своєї служби з 
Европою комунікаційними са-
телітамн. Це рішення найбіль. 
шого клієнта Сателітної Kop– 
порації, яким є Ам. Тел. і Те-
легр. Компанія, значно скрі-
пило економічну силу комуні-
каційної системи сателітів, 

яка легко зможе почати функ-
ціонувати в найближчих ро-
ках. Донедавна УТТ Kopno– 
рація плянувала повести но-
внй підводний кабель попід 
Атлантик, який дав 720 голо-
сових каналів і вдвоє збіль-
шив би теперішні можливості, 
які дають чотири каблі. Про 
рішення УТТ Корпорації по-
відомив її викопний ВІЦЄ-ДИ' 
ректор Джеймс Е. Дінгмен 
голову ради директорів Кон-
церну Комунікаційних Сате-
літів — Лія Велча. 

Вашингтон. — Президент 
Джансон та його найближчі 
співрорітники в ділянці обо-
ронн цієї країни, що, хоч не 
збільшується оборонний бюд-
жет ЗДА, то все ж таки ця 
країна втримає таку збройну 
силу, яка відібрала б охоту 
кожному наїздникові напада-
тн на ЗДА. В цій справі про-
мовляли до конгресових про-
відників обидвох партій дер-
жавний секретар Дій Раск, 
секретар оборони Роберт Мек-
Намара і директор Централь-
ної Розвідної Агенції — Джан 
МекКлой. Ці заяви відбулися 

тому, щоб провідники Конґ-
ресу знали про те, що хоч і 
зменшаться видатки на обо-
рону, то бойова сила амери-
канських збройних сил не бу-
де зменшена. Президент под-
бав про те, щоб зустріч чле-
иів Конгресу могла відбутися, 
бо уряд мав нагоду поінфор^ 
мувати Конгрес про важливі 
проблеми. Президент Кеннеді 
втримував зв'язки з Конгре-
сом за допомогою зв'язкових 
старшин, а президент Джан-
сон хоче втримувати безпосе-
редиі контакти з конгресмен 
нами і сенаторами. 

МекНамара остерігає проти зменшення 
військової допомоги закордонові 

Ваншинггон. — В Сенатсь-
кій Комісії Видатків відчита-
но листа секретаря оборони 
Роберта МекНамарн, в якому 
він остерігає проти того, щоб 
зменшувати видатки на війсь-
нову допомогу закордонові, бо 
тоді збільшується риск, що на 
випадок війни треба буде ви-
даватн ще більше фондів, і 
збільшилося „б число амерн-
канськнх втрат в людях. Уряд 
вимагав на військову допомо-
гу закордонові суму jl,405,-
000,000, досі з цісї суми вже 

втяли (405,000,000, а тепер 
планується ще дальше змен-
шення витрат на цю ціль. Па-
лата признала на допомогу 
закордонові, економічну і вій-
ськову, суму S3,600,000.000, 
Сенат вирішує цю справу, і 
має голосувати над нею в че-
твер, 12-го грудня. Секретар 
оборони МекНамара твердить, 
що витрати на військову до-
помогу закордонові, — це те 
саме, що витрати на оборону 
ЗДА, тому не можна цих внт-
рат зменшувати. 

Армія продукує рушницю, яка вистрелює . 
набої і гранати 

Вашингтон. — Урядовці в 
Департаменті Оборони захоп-
лені новим моделей рушниці, 
яка зможе вистрелювати не 
лише набої, але й гранати. Цю 
рушницю вже продукують у 
трьох фабриках зброї і її вн-
пробовуватимуть вже в люто-
му 1964-го року. Тепер армій-
ський гренадієр мусить мати 
і гранатомет і револьвер, Ко 

то цей піхотинець носитиме 
тільки її, яка з повним ладун-
ком важитиме лиш 9 фунтів. 
Нову рушницю, SP1W, що ви-
мовлястьсь як „спю", бо вона 
може випльовувати струм на-
боїв, маленьких стріл, і дов-
гнх на один цаль і таких rpy– 
бих, як оливо в олівці. Ці ку-
лі - дротики можна швидко 
вистрелювати, немов набої із 

лн готова буде Нова рушниця, скоростріла. 

Римо-католицькі священики зможуть ВЖИ-
вати в Богослуженнях англійської мови 

Ню Иорк. — Католицька 
Добродійна Конференція по-
відомляс, що, згідно з ухвала-
ми Ватиканського Вселенсь-
кого Собору, 56,540 римокато-
лицькнх священиків у ЗДА, 
починаючи від весни 1964-го 
року, зможуть більше вжива-
ти в Вогослужбах англійської 
мови, як це було досі. Ці 
священики зможуть вживати 
самих тільки англійських тек-
стів при уділюванні святих 
тайн, хрещення, конфермації. 
слеопомазання. Найближчої 
весни американські єпископи 

мають у Вашингтоні на Kpa– 
йовому Соборі вирішити, які 
зміни переведуть при відправ-
люванні Богослужб, та скіль-
ки будуть уживати англійсь-
кої мови. Але вже тепер звер-
тають увагу на те, що карди-
нали із Л о с Анджелесу 
Джеймс Френсіс Мекінтаср і 
з Ню Иорку Френсіс Спелл-
ман не будуть спішитися з 
тим, щоб вводити літургійні 
реформи в своїх архидісце-
зіях, бо вони обидва внступа-
ли проти введення живих мов 
до Служби Божої. 

Хор ім. Митрополита А. Шептицького дає 

В А М Е Р И Ц І 
ф Сенат ухвалив законопро-

скт і вислав до підпису прези-
депта Джансона про те, щоб па-
ні Джан Ф. Кеннеді мала право 
висилати поштові посилки на 
державний кошт, і щоб П та 
П дітей оберігали агенти секрет-
ноі служби впродовж найблнж-
чих двох років. Крім того пані 
Кеннеді зможе на державний 
кошт втримувати окреме бюро 
та платних урядовців. Пані 
Кеннеді дістала більше як 500,-
0О0 листів та депеш із внслова-
ми співчуття після смерти пре-
зндента Кеннеді. 

ф Головна пошта в Ню Иор-
ку дістала досі 5,000 листів, які 
діти пишуть до св. о. Миколая 
з просьбою, щоб цей святець 
не забув про них перед Різд-
вом. Пошта повідомила грома-
дянство, що можна ці листи за-
биратн та висилати дарунки 
тим дітям, які с в потребі 1 
чекають на допомогу з неба. 

ф Професор педагогіки в Бо-
стонському університеті д-р 
Джералд Д. Доррел заявив, що 
майбутній учитель може навчи-
тнся свосі праці навчання тіль-
ки тоді, коли буде працювати 
під наглядом вчителів в дійс-
них шкільних клясах із учня-
ми. З -самої теорії lie можна нав-
читися. як практично навчати 
дітей. Професор Доррел ПОГО-
джується в цін справі із відо-

мим лиховником Джеймсом В. 
Коиентом, який недавно видав 
книжку „Освіта американських 
вчителів". 

0 22-річна дружина вбивиика 
президента Кеннеді Марина Ос-
валд вирішила залишитися у 
ЗДА. Вона починає вчитися 
англійської мови, якої вона не 
знас, бо Освалд казав, що їй 
непотрібно вчитися англійської, 
і розмовляв із нею та дітьми по 
російськн. Для неї і її дітей по-
жертвувалн вже американці 
38,000. Агенти секретної служби 
сказали їй, що. може, для неї 
було б краще виїхати до СССР. 
але вона дуже стурбувалася, ко-
лн це почула, і сказала, що во-
на ціле життя мріяла про те, 
щоб бути п Америці та стати 
американською громадянкою. 

Ш Директор Корпусу Миру 
Сарджент Шрайвер прибув до 
Ню Иорку і почав кампанію в 
94-ох коледжах та технічних 
школах за те, щоб студеісти го-
лоснлнся на добровольців до 
Корпусу Миру. 

ф Директор цукрового відді 
лу в Департаменті рільництва 
Том О. Морфі заявив, що немас 
небезпеки, щоб в 1964-му році 
подорожчав цукор, бо зб!ль-
шиться крайова продукція цук-
рової трощі та цукроннх буря-
ків. 

концерт в честь 
Ню Иорк. — В найближчу 

неділю, 15-го грудня, тут в 
авдиторії школи св. Юра від-
будеться р год. 5.30 ввечері 
концерт Хору ім. Митрополи-
та Шептицького під днриген-
турою проф. Романа Левнць-
кого в честь і пам'ять патро-
на цього хору, Слуги Божого 
Андрея Шептицького. Хор ім. 
Митр. Шептицького відомий 
уже з багатьох своїх внсту-
пів, як із співу під час Служ-
би Божої о год 12-ій кожної 
неділі. У програмі передбаче-
не святочне слово о. д-ра Ме-
летія Соловія, ЧСВВ, та внс-
туп о. проф. Ірннея Готри, 

свого патрона 
ЧСВВ, недавнього поворотця 
зі Сибіру. В концертоній час-
тині, крім хору, виступлять: 
оперовий співак мґр Осип 
Стецура, Оля Кириченко-Шу-
ган з деклямацісю. Оксана 
Ленець — гра на скрипці. На 
фортепіяні акомпаніюватн-
муть А. Чапельська і В. Ген-
тош. 

ф Закриття виставки малнр 
гьких праць Олекси Булавнць 
кого, влаштовуваної в заллх 
УВАН у Ню Порку. відбудетьс:г 
в п'ятницю 15 грудня ц. p.. 0 
год. 8-ій веч. Тоді ж буде про; 
ведений обмін враженнями і 
думками про цю виставку. 

Оперний Ансамбль виставить „Запорожця 
за Дунаєм" в Нюарку 

Нюарк. — У найближчу . ^ 1 
неділю, 15-го грудня, тут в за-
лі Української Централі від-
будеться о год. 6-ій ввечері 
вистава комічної опери ,,Запо-
рожець за Дунаєм" Гулака-
Артемовського для відзначен-
вя 100-річчя тієї опери. Опе-
ру, яка вже була виставлена 
з великим успіхом в Ню Иор-
ку, виконає У к р а ї н с ь к и й 
Оперний Ансамбль. В голов-
них ролях виступають: Лев 
Рейнаровнч, Ганна Шерей, 
Марта Кобрин - Кокольська, 
Іван Гош, Іван Самокішнн, І. 
Зам'ятий, Т. Федорович та ін-
ші. Опера буде виконана в су-
проводі камерної оркестри. 
Музичним керівником є О. 
Стратичук, а мистецьким В. 
Ласовський. Танки під прово-

Щ четвер 12 грудня відбуваються в Кенії урочистості з прн-
по,чу проголошення незалежності! цієї країни, що була досі 
оритійською ко.іоніг.іо. На фото: 71-ЛІ'ДІІІІІ прем'єр Кенії Джо-
мо Кеніятта (зліва), що був довгими роками в'язнеініїй бри-
тійською владою. Кіля нього провідник терористів Bay-
May Мваріяма, амнестований за свою діяльність напередод-

ні проголошенні! незалежності!. 

Куба добивається збільшення совєтської 
допомоги 

'Вашингтон. — В амернкан- j вати її більше відкрито й ка-
ськнх урядових колах зверта-1 теґорично в її „ідеологічному" 
ЮТЬ увагу, що режим Фіделя конфлікті з комуністичним 
„ . Китаєм. Досі Кастро щодо 
Кастра започаткував останнім j ц ь о р о л я в і р у в а в н е заявллю-
часом наполегливі заходи для , ч и с я ВИразно ні по одній, ні 
збільшення економічної допо- j по другій стороні і втримую-
моги, одержуваної від COBCT– 
сЬкого Союзу й інших країн 
комуністичного бльоку. OcoC– 
ливої підтримки потребує Ку-
ба для оздоровлення свого за-
непалого і відсталого сільсь-
кого господарства. Для nepe– 
грворів в цій справі виїхав во-
станнс. в середу 11 грудня, в 
поїздку по країнах Східньої 
Ввропи і до Совстського Сою-
зіг, д-р Карильос Рафаель Ро-
дрігез, мініотер сільського го-
сяодарства Куби. У зв'язку з 
цим експерти в кубинських 
сяравах говорять, що Кастро 
примушений тепер в'язатися 
ТІСНІШе 3 МОСКВОЮ І ПІДТРИМУ-

чи її далі дружні взаємини з 
Пейпінгом, не зважаючи на 
всі атаки комунокитайських 
вождів на Москву і Хрущова. 
Дехто думас. що — після 
вбивства президента Кеннеді 
— Кастро. згідно з налрямни-
ми теперішньої совстської по-
літики, хотів би почати більш 
примирливу політику у ВІД-
ношенні до З'єдннених Дер-
жав Америки, тим більше, що 
в Москві переконані, що но-
вий президент ЗДА Джансон 
буде продовжувати підтриму-
вану президентом Кеннеді по-
літику' коекзйстенцїї із Со-
вотськнм Союзом. 

КЕНІЯ а А Л А 34-ОЮ 
НЕЗАЛЕЖНОЮ 

ДЕРЖАВОЮ В АФРИЦІ 
Найробі, Кенія. — Східньо- репрезентантів Великої Бри-

африкавська країна Кенія, в 
якій ще десять років тому 
шалів терор підпільної opra– 
нізації May-May, спрямова-
ннй порти англійського пану-
вання, стала в четвер 12-го 
грудня ц. р. незалежною дер-
жавою. Урочистості зв'язані з 
проголошенням незалежностн 
цісї колишньої б р и т і йської 
колонії відбувалися під про-
водом донедавніх вождів те-
рористичиої організації May-
May, найвндатиіший з-поміж 
яких Джомо Кеніятта очолює 
нову державу, як прем'єр. В 
урочистостях, що відбували-
ся під час зливного дощу, взя-
ли участь тисячі чорних меш-
канців тієї країни, які збігли-
ся з гір і джунглів, щоб тан-
цями і походами відсвяткува-
тн „угуру" — незалежність 
своєї батьківщини. Формаль-
ний акт проголошення неза-
лежности відбувся на стадіо-
ні Угуру в столиці Кенії Най-
робі і Велику Британію та її 
королеву репрезентував там 
принц Філій, чоловік короле-
ви Єлисаветн П. В церемонії 
спущення брнтійського дер-
жавного прапору і піднесен-
ня національного прапору 
Кенії — чорно-зелено-черво-
ного з білими, смугами — взя-
ли теж участь представники 
З'сдинених Держав Америки 
— асистент державного сек-
ретаря Меннен Вільямс, пре-
зидент Спілки Автомобільних 
Робітників Волтер П. Рутер і 
негритянський письменник із 
ЗДА Джеймс Болдвін. Крім 

20 бальонів досліджуватимуть космічні 
простори над Північним бігуном 

Кранова На- ним керуватиме фізик спеція-Вашннгтон 
укова Фундація повідомляє, 
що 20 великих бальонів із 
науковими інструментами дос-
ліджуватимуть космічні про-
мені, які надходять із косміч-
ннх просторів, та обсервува-
тнмуть так зване північне 

ліст від космічних просторів 
— д-р Джан Р. Вінклер. Ці 
досліди відбуватимуться в ра-
мах Міжнародних Років Спо-
кійного Сонця, які тривають 
в роках 1964 -1965. і під час 
яких активність Сонця с об-

світло, яке освічує Північний ; межена до мінімуму. Бальони 
бігун. Проектом цих науко- і випускатимуть з Пойнту Бор-
вих дослідів займатиметься ; ров, Аляска. Вони матимуть 
Міннесотськнй у н і в є рситет. j 1.5 мільйона кубічних стіп 
Проект цей називається від; поемностн і будуть на висоті 
початкових букв ПЛСІВО, і 1100.00 стіп. 

ОДВУ влаштовує зустріч із сен. П. Юзиком 
Ню Иорк. — Центральна 

Управа Організації Держав-
ного Відродження України 
(ОДВУ) в Ню Иорку влашто-
вує зустріч українського гро-
мадянства із сенатором Кана-
дн, проф. д-ром Павлом Юзн-
ком, котрий тепер перебуває 
в Ню Иорку як член Кана-
дінської Делегації до Об'сд-
наних Націй. Зустріч відбу-
деться в неділю. 15-го грудня 
ц.р. в приміщенні Українсь-
кого Інституту Америки при 
79-ін вулиці. До участи зап-
рошені всі центральні укра-
інські організації, українська 
преса в ЗДА. всі місцеві opra– 
нізації й товариства міста Ню 
Порку та провідні громадяни. 
Реєстрація гостей почнеться в 
год. 6-ій вечором. Сенатор 
Юзик це син українських піо-
нерів степів Західньої Кана-
ди, що своїми здібностями й 
зусиллями вибився в житті н 
приносить славу не лише ук-
раїнцям у Канаді, але в ціло-
му світі. Він зумів поєднати 
любов до Канади з любовю до 
України. Він вірно служить 
Канаді, але рівночасно BBCO-
ко цінить культуру, релігію й 

Сен. Павло Юзик 

мову своїх батьків та невпин-
но працює для шнрення прав-
ди про Україну та її повного 
визволення. 

Д-р Павло Юзик від юних 
років цікавився українським 
життям і брав у ньому чинну 
участь. Він провідний член 
багатьох студентських органі-
закій. основополоннк і виз-
начнніі член молодіжної ук-
раїнської організації МУН, 

(Закінчення на 4-ій crop.) 

В Ню Йорку відкрито постійну Ґалерію 

дом Р. Петрінк, декорації — 
Е. Ткачук. 

картин 
ІІи^Порк. В неділю, 8-го Кіюбу 

грудня", п полудневих годи 
чах, відбулось тут, в примі-
щенні Літературно - Мнстець-
кого Клюбу. при численній у-
часті відвідувачів, відкриття 
постійної ГалерІЇ продажу 
творів українських мнетців. 
що постала з ініціативи і під 
керівництвом п-і Ольги Соне-
внцької. Ґалерію відкрив ко-
роткнм словом голова ЛМ-

танії і ЗДА були присутні 
представники усіх афрнкан-
ських держав, як теж пред-
ставннки багатьох інших дер-
жав світу. Кенія була бри-
тійською колонією протягом 
68 років і сьогодні населений 
її нараховує 8,365,000 чорних, 
56.000 білих європейців і яких 
70,000 арабів та інших азій-
ських національностей. Голо-
ва нової держави Джомо Ке-
ніятта мас 73 роки життя і 
був свого часу відомий під 
прізвищем „Горюча стріла", 
як провідник терористичної 
організації May-May в її бо-
ротьбі проти брнтійського па-
н у ванн я. За свою терорнстнч-
ну активність Кеніятта був 
в'язиеиий вісім літ бритінця-
ми і звільнений щойно мнну-
лого року. В Кенії збереглася 
ще й досі полігамія і сам Ке-
ніятта мас три жінки, в тому 
й одну білу — Едну Мей, з 
якою він одружився під час 
свого 15-річного перебування 
в Англії перед другою світо-
вою війною. У залочатковаво-
му десять років тому процесі 
унезалежиюва н н я Африки, 
більшість країн якої були ко-
лоніями або протекторатами 
європейських держав, Кенія 
стала вже тридцять і четвер-
тою незалежною державою. 
Десять років тому білі KOHT-
ролювали майже всю Афрн-
ку, за вийнятком тільки Етіо-
пії і Ліберії. Колонії европей-
ських держав, здебільша Пор-
туґалії, збереглися ще тільки 
в Південній Африці. І 

- ' 

проф. Сергій Литвин 
ненко. про цілі і завдання 
Галерії говорила п-і О. Соне-
вицька. З привітом і побажая-
нямн успіхів виступив також 
проф. Дамян Горняткевнч. До 
Галерії надіслали свої твори 
визначні наші мнетці. nepe– 
важно із ЗЛА та дехто з Ев-
ропн. Досі 22-ох мистців за-
ст^чілено TJT 80-ма картинами 
й скульптурою. 

Бритійський міністер закордонних справ 
Батлер хоче стрінути Громика 

Лондон. — Бритійський мі-
ністер закордонних справ Р. 
А. Батлер написав листа со-
встському міністрові Андресві 
Громикові, піддаючи й о м у 
сугестію щодо зустрічі. Вона 
мала б відбутись або у зв'яз-
ку з відновленням 21-го січня 
1964 року Женевської конфе-
ренції роззброєння, або у вн-
падку скликання міжнарод-
ної конференції для гаранту-
вання невтральности Камбо-
джі, чого хоче її голова, князь 
Нородом Шіганук. Хоча бри-
тійський уряд запевняє, що 
нічого не діятиме у відношеН" в Парижі. 

ні до Совстів без відома і зго-
дн західніх альянтів, проте 
західні кола, особливо у Ва-
шннґтоні й Бонні, занепоко-
сні „активністю" названого 
нового бритійського міністра 
закордонних справ, який під-
штовхус західніх союзників 
Британії до нової серії розмов 
з большевиками. На цю тему 
йтимуть розмови державного 
секретаря Діна Раска з бри-
тійським урядом в найближ-
чу середу, коли він прибуде 
до Лондону після мінісгврсь-
кої конференції Ради Н А Т О 

Говорять про виведення совєтських військ 
з комуністичної Угорщини 

Москва. - В політичних 
колах, зокрема серед закор-
донних кореспондентів, круж-
ляють все впертіші вістки. пу-
щені Ma6jTb совстським ре-
жнмом, що найближчим уже 
часом мали б бути виведені з 
Угорщини сонстські дивізії, 
стаціоновані там від часу 
кривавого здупіення Совстамн 
угорської революції. Згідно із 
цими повідомленнями зали-
шаться на Угорщині тільки 
невеличкі військові з'єднання 
і то в рамцях Варшавського 
Пакту. Західні дипломати ко-
ментують цей крок совєтсько-
го уряду, як намагання пока-
зати світові, що ситуація в са-

телітних країнах унормалізу-
валася і що Москва перекона-
на в стабільності очолювано-

1 го Кадаром комуністичного 
і режиму. Про правдивість по-
j ширюваних вісток в справі 
і виведення совєтських військ з 
j Угорщини мала б свідчити 
евакуація з.цісї країни родин 

і совєтських вояків й офіцерів. 
: Під теперішню пору немас со-
! встських військ ні в Чехо-
і Словаччині, ні в Румунії, ні в 
j Болгарії. Військові з'єднання. 
! нібито тільки для зв'язку, ста-
1 ціоновані на території Польщі 
І і багато совєтських дивізій 
перебуває в Східній НІМЄЧЧИ-

іні. 

У С В І Т І 
ф Велика демонстрація коли-

тніх впяків німецької армії. по-
раненнх під час другої світової 
війни, з усіх сторін Західньої 
Німеччини, відбулася у Biirro– 
рок 10 грудня в Бонні з участю 
понад 25,000 ветеранів. ДЄМОН-
страити домагалися підвншкн 
їхніх пенсій на 25 процентів. 
Канцлер Кргард і колишній 
канцлер Аденауер підмовилися 
прийняти делегацію демоН" 
странтів. Говорив з нею тільки 
спінор західні.ОВІмеЦЬКОГО пар-
ляментл'. Швгея ґерстенмавр. 

ф Президент Туреччини Це-
ма-іь І урсе.-іь доручив ііікшідни-
кові Партії Справедливості! Ра-
Гіпові Гумуспалі ТВОрвННЯ BOBO-
го уряд^-. Теперішня урядова 
криза в іуреЧЧИИІ трИВВВ, в:-ке 
від грудня ц. р,. З часу религ-
нації Прем'єре Ісмета Інону, 
пронідника трипартІВИОІ коалі-
ціі. головку рол і о п якій відіграє. 
Республіканська Народна Пар-
тія. 

ф Полковник півдетюкорей-
СМСОІ армії Кіч КІ-Гіїом. довер-
ткв самогубства поблизу реш-

деиції президента - електа Пів-

денної Кореї Чунґа Гі Парка. 
Кі-Гіом обляв себе бензиною і 
запалив, подібно як це робили 
буддійські ченці в Південному 
В'єтнамі. Самогубство полков-
ннка мало бути протестом про-
ти ближче невилначених дій те-
перішнього військового режи-
му в Південній Кореї. 

ф Голова президії Верховмо-
го сонету СССР Леонід Бреж-
ИМЯ прибув у вівторок 10 груд-
ня ц. р. а урядовицн відвідина-
мн до столиці Чехословаччння 
Праги. Разом з ним прибула 
більша група представників со-
ві.тської партії й урядч'. Всі во-
ни візьмуть участь у відзначу-
нанні 20-річчя підписання чехо-
словацько - совстського „пакту 
приязні". 

ф У зв'язку із :mti.i!ii!oiuuiii– 
ми відвідинами Папи Павла Y1 
у Святій Землі єгипетська преса 
почала висловлювати свос побо-
ЮВаНИЯ за безпеку Й життя го-
ловн Католицької Церкви. пе-
редбачаючн МОЖЛИВІСТЬ, що із-
раїльські сіоністи мож^ь вбити 
Папу, щоб потім обвинувачувати 
в цьому арабів. 
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Повільний Конгрес 
Останній часом озвалися з різних сторін 

голоси глибокої критики на адресу Кон-
ґресу — збоку деяких самих його членів, 
поважної американської преси та громадян-
ства з характеристичними листами до редак-
цій. Що більше, сам президент Джансон вн-

' разно замаиіфестував своє невдоволення 
Конгресом, коли в одному із своїх перших 
актів у відношенні до Конгресу, зараз після 
наради з його лідерами, подав ініціативу^ 
збирати підпаси під так званою „петицією 
помняенвя", щоб справи, які застрягли в 
Комісії Правил, перейшли на пленум Пала-
ти Репрезентанів, поминувши названу Комі-
еію. 

Стюар Олсоп у великій статті „Невдача 
Коягресу" в „Сатардей Івнінґ Пості" з 7-го 
грудня називає дві головні причини, чому 
Конгрес упродовж цілого року не полад-
нав ні одної з чотирьох справ, до яких rrpe– 
Зидент Кеннеді прикладав найбільшу вагу: 
15 справу зменшення прибуткового податку; 
2) закону.про громадянські права; 3) зако-
ну про допомогу школам та вихованню і 4) 
справу медичної опіки над людьми старшого 
віку. За першу причину названий публіцист 
вважає опанування постійних комісій — а 
Ьс 16 у Сенаті та 20 в Палаті Репрезентан-
тів — південними демократами і конеерва-
тнстамн, неприхильними до поступових ре-
форм, хоч 2^3 демократів у Сенаті не noxo– 
дять з Півдня і були „людьми Кеннеді". То-
ву, хоч у Сенаті демократи мають перевагу 
Вад республіканцями у відношенні 67 до 33, 
демократичний уряд невсилі нічого провести 
через Сенат без сильного спротиву і впертих 
П”чакулісових старань. 

аа твердженням Олсопа й інших амерн-
канських коментаторів, другою найповажні-
шою причиною надмірної балакучості! і фак-
тичної бездіяльностн Конгресу с криза його 
проводу. Вона постала після смерти довго-
літнього лідера Палати Репрезентантів Сома 
Рейборна, який користувався величезним 

і авторитетом, і відходу із Сенату Лнндона 
,' Джаясона, Обидва їх наступники — 72-літ-
- Wok Джан МекКормек і сенатор Майк Менс-

філд — не мають ані поваги, ані досвіду, 
ані хисту своїх попередників. Наприклад, 
сенатор Майк Менсфілд у розмові з Стюар-
том Олсопом признався, що критики його 
способу керування в Сенаті мають рацію. 
Названий американський публіцист обох 

- '"тих теперішніх лідерів більшоств в двох па-
латах Конгресу порівнює з „виснаженими 
монахами", що не мають енергії, потрібної 
на їх відповідальних становищах. 

Але в й інші причини кризи Конгресу. 
; Д о них належить, наприклад, анахронічний 
і нині традиціоналізм в дуже складній і за-

плутаній законодатній процедурі. Належить 
, туди також майже незмінний персональний 
5 склад Конгресу, особливо Сенату, з дуже 
І повільним і незначним допливом нових осіб 

з новими ідеями, при чому — знову ж за 
Існуючою традицією — „джуніори" в Конг-
ресі не мають поля для вияву активностн та 
впливу. У статті „Нарід стоїть перед icrm– 
Том'т, надрукованій в недільному додатку 
„Ню Иорк Таймсу" з 8-го грудня цього ро-
ку, говоряться вже не про співпрацю між 
Вілим Домом і Капітолем, як двома устано-
вами викопної і закояодагної влади, які по-
винні одна одну доповнювати, а — про по-
стійннй конфлікт між ними. Автор цісї стат-
ТІ,'ТОМ Вікер, твердить, що із розвитком ЗДА 
та рівнобіжним зростом влади й відповідаль-
ности Президента і його Уряду Конгрес на-
че насторожувався до тієї центральної влади 
ставав в опозицію до неї і звертав щораз 
більшу увагу на місцеві справи, у виборчих 
округах законодавців. 

Вся оця дискусія свідчить про глибокий 
критицизм американців у відношенні до сво-
їх керівних установ і лідерів. Це — добрий 
прояв 'дійсного демократизму. І це :— най-
к”раіца заПорука усунення існуючих иедолі-
ків. 

Подорож в Україну 
Кілька років тому, у висліді деякої лІбе-

ралізації у взасмиявх між Совстськнм Сою-
зом і країнами Заходу, почався досить жва-
вий туристичний рух. Якщо брати в цілому, 
цей рух здебільша односторонній, бо в той 
час, як до Совєтського Союзу можуть їхати 
люди за власним бажанням і власним кош-
том. коротко кажучи приватно, громадяни 
СССР таких можливостей не мають: вони, 
якщо і їдуть на Захід, то з-правила як члени 
зорганізованих режимом делегацій чи груп 
в порядку так званого культурного обміну. 

Разом з туристичними групами внїж-
джас до СССР; зокрема на Україну, щораз 
більше українців, здебільша в рамцях під-
готовлених „прогресивними" організаціями 
ЗДА і Канади або туристичними бюрами по-
дорожей. Треба сказати, що в загальному ці 

1 подорожі на Україну були корисні. Багато 
наших людей, що народилися на Україні 
і виїхали звідти ще дітьми, чи й таких, що 
народилися вже в ЗДА або в Канаді, мали 
змогу подивитися власними очима на під-
совстську дійсність, запізнатися із життьо-
вими умовами своїх земляків, оцінити на 
підставі власного досвіду те, що розголошує 
советська пропаганда. Подорожі на Україну 
відкрили очі багатьом нашим збаламученим 
людям з-поміж так званих прогресистів на 
те, що діється на Україні, і вилікували їх 
раз назавжди з „прогресизму". Дуже прав-
диво писали про те, що вони бачили, автори 
репортажів, друкованих на сторінках „Сво-
боди" чи інших українських національних 
часописів, особливо селяни -ft робітники, що 
виїхали з України свідомими вже людьми і 
добре знають умови життя трудових людей 
в'ЗДА і на Україні. Перед їхнім вмінням ба-
чити й аналізувати те, що їм показують, як 
входити в безпосередній контакт з робітяи-
камн й колгоспниками на Україні, советські 
пропагандисти не змогли заховати справж-
нього стану речей. На Україні ці відвідувачі 
із ЗДА поводилися достойно з людського і з 
національного погляду, і вміли не раз про-
мовнти там слово правди. 

Але трапляються між туристами й поодн-
нокі особи, що з наїв пости або різних спеку-
кулянДй, — наприклад: з думкою знову 
поїхати, на відвидини в Україну — в своїх 
публічних виступах подають викривлений 
образ теперішньої дійсносте в Україні. 
На Україні ці особи брали часто безкри-
тично й,наївно все те, що їм говорили та по-
казувалн. Виховані в американських умовах 
взаємного довір'я, вони ставилися з довір'ям 
до офіційних експонентів совєтського режн-
му, усяких професорів, ВІДОМИХ ІЗ СВОЇХ ТЄИ-
ден цінних, пофальшованнх праць з історії 
України, чи просто до приділених їм з каґе-
бівського персоналу провідників і, захоплю-
ючись усім їм показаним, намагаються те-
пер це своє захоплення передавати у при-
людних доповідях в ЗДА. 

Найгірше в цьому те, що деякі з наших 
туристів дали себе спровокувати на виго-
лошування заяв про їхні „враження світлі і 
втішні", що їх советські пропагандисти не за-
гаялися використати у пресі і в радіо на Ук-

' ршиі і, з другого боку, у вільному світі для 
деморалізації української національної емі-
ґрації. У цих своїх доповідях деякі україн-
ські туристи із ЗДА не завагалися навіть 
засуджувати нерозумну писанину" ук-
раїнськнх національних газет про становн-
ще на Україні, про поневолення України мо-
сковсько - большевицьким режимом, про ру-
сифікацію та ін. 

Ні чести, ні корнети такими заявами їх-
ні автори не придбали й не придбають ані 
собі, ані українській еміграції. Щонайбільше 
вони можуть викликати і вже — як відомо 
з різних джерел — викликали огірчення се-
ред наших земляків на Україні, які вважа-
ють українську еміграцію за оборонця їхніх 
інтересів і розраховують у глибині своїх cep– 
дець'иа її допомогу у боротьбі проти чер-
воної Москви. 

Богдан ГалаАчук 

НАЙНЕБЕЗПЕЧНШ1А ЄРЕСЬ XX СТОЛІПЯ 
Буенос Айрес. -^ Сесія Bce– ються ладу СОЦІАЛЬНОГО, ку-

леиського Собору зближала 
ся до кінця, перші сторінки 
тутешніх щоденників з 4-го 
грудня буди переповнені ві-
стками з Ватикану. Дивини 
дивом, лише один з них ,,Ля 
Пренса", приніс, і то на кінці 
другої сторінки, ось таку те-
леграму ватнкаяеькего Kopec– 
шшдента Юналтед Прес: 

„200 отців, що беруть у-
часть у Соборі, доиагають-
ся, щоб Католицька Церк-
ва вияснила своє станови-
ще супроти комунізму' і 
марксизму, бо коли ні, тоді 
вірні можуть впасти у най-
небезпечнішу єресь ЦЬОГО 
сторіччя. Ті отці репрезен-
тують 46 націй; ініціатива 
вийшла від двох бразнлін-
ців: преосв. Жеральда Де 
Проенса Сігавд, архнспнс-
копа Діямантінн, та AHTO– 
нія де Кастро Мавр, спве-
копа Кампосу. 

У тій петиції вони твер-
дять, що к о муністнчну 
фальш поширюють навіть 
авторитетн (в оригіналі сло-
во, яке нелегко перекласти 
на українське: „мастерс") 
з-поміж духівництва, а що 
подають це під етикетою 
справедлнвости та мило-
сердя, чимало мирян може 
прийняти ті фальшиві док-
трнни та принципи. Усклад-
нюс справу поставасоветсь-
кого уряду, який голосить 
конечність мирного СПІВІС-
нування, проявляючи при 
тому фіктивний лібералізм. 
Таким способом він тво-
рить ілюзію, буцімто кому-
ністичні держави еволюціо-
нують в напрямі нового тн-
пу суспільства, який може 
бути толерований, а то й 
бажаний католиками . . . 
Чимало католиків вважає 
такий устрій за допускаль-
ний і вірить, що Церква не 
с засадиичо проти нього". 
У цьому патетичному зак-

лику немає, на жаль, перебор-
щення: йдеться про реальну 
та гостру небезпеку, про го-
стрий запальний процес, я-
кий зродився недавно і який 
нелегко спинити, ,не зважаю-
чи на всі зусилля Папи 
Павла v i ' ' -
На католицькій лівиці здав-

ва животіють дрібні м'якуни, 
без світоглядового хребта. 
В погоні за ,духом часу" ле-
тять вони стрімголов за най-
більш абсурдальною ерессю. 
підправленою на модний смак. 
Недостача критицизму у них 
іде так далеко, що під модною 
етикеткою можна продати їм 
навіть такий анахронізм, як 
марксистську доктрину. Перед 
скоком у комуністичну гречку 
спиняв їх лише страх перед 
пеклом, бо приналежність до 
компартії і співпраця з нею 
були заборонені, під загрозою 
викляття, декретом Апостоль-
ської Столиці з 1949-го року. 
Тепер вони вважають на ос-
нові самовільної інтерпретації 
одного папського документу, 
що ту заборону вже знесено. 

На Великдень цього року 
Папа Іван ХХШ проголосив 
свою другу енцикліку: ,,Па-
цем ін Терріс",4^ якій між ія-
шнм читаємо: 

„Слід дбайливо розрізняти 
між (1) філософічними теорі-
ями про природу, ПОХОДЖЄЙ-
ня, ціль світу й людини, і (2) 
ініціятивами. зродженими ft 
інспірованими тими філосо1 

фічними теоріями, які торка-

льтурного чн політичного. 
Хто може (заперечити, що та-
кі ініціативи можуть махи до-
брі елементи І заслуговувати 
на схвалення, якщо вони згід-
ні з розумом та з інтересами 
справедливих людських аспі-
раційГ 

Як відомо, ця енцикліка по-
явилася незадовго перед смер-
тю великого Папи. Мабуть, 
Іван ХХШ, передчуваючи 
недалекий кінець, хотів зали 
шити вірним, як духовий за 
повіт, свою повну, усистема-
тизовану доктрину відносно 
туземних справ, які не були 
порушені в енцикліці „Матер 
ет Магістра". 

Перша енцикліка вводить 
доповнення до християнсько! 
СОЦІАЛЬНОЇ доктрини, основно 
розробленої ще від Льва ХПІ, 
і тому кожне слово у ній ви 
важене на міліграми, що, оче 
видно було ледве чи можливе 
у другій енцикліці, маючи ва 
увазі, з одного боку, її широку 
тематику, яка охоплює без-
ліч прескладних проблем, ще 
не опрацьованих католицькії 
ми вченими відповідних спеці 
яльностей, а з другого — по-
спіх в обличчі недалекої смер-
ти. 

Цим можна пояснити і ци 
товаяе речення, що його екс-
плуатують комуністи та кому 
нофіли з притаманною їм не-
льояльністю 

У висліді дбайливої аналі-
зн „Пацем ін Терріс", компе-
тентні коментатори знайшли 
в ній виразне протикомуніс-
тичне вістря. Обмежуся одним 
із цих коментаторів Льямбі 
ясом, професором філософіч 
ного сракультету Аргентннсьг 
кого Католицького Універси 
тету. Католицька доктрина, — 
пригадує він, — здавна тур-
бусться розв'язкою основної 
антиномії між свободою та ла 
дом, розв'язкою, яка дозволи-
ла б пройти між Снилою та 
Харнбдою, що їх творять лі-
бералізм, тоталітаризм, інди-
відуалізм та колективізм. Еи 
цнклікою „Лібертас" Церква 
засудила свого часу лібера-
лізм, а тепер енциклікою „Па 
цем ін Терріс" засудила тота-
літаризм, беручи в оборону 
людську свободу. Та люди 
злої волі тенденційно збува-
ють мовчанкою основну дум-
ку енцикліки, поширюючи і 
інтерпретуючи на свій лад од 
но лише її речення. Цим капі-
талізують вони злобно прес 
тиж та симпатії до покійного 
Папи і надуживають його 
ім'ям для комуністичної ін-
фільтрації католицького світу. 

Щоб переконатися, наскі-
льки та небезпека реальна, не 
треба було довго чекати. За-
гальновідома комуністична 
організація „Рух Миру" скли-
кала на 18 і 19 травня до Сен-
Уену, одного з паризьких пе-
редмість, так звану „KOHCTH– 
туанту Миру", запрошуючи 
туди й католиків. На жаль, це 
запрошення не було відкнне-
не з обуренням, лише дало 
привід для широких дебат у 
французькій католицькій пре-
сі. На сторінках відомого ка-
толицького журналу „Темоа-
няж Кретісн" появилася стат-
тя Жака Шатіньс, в якій чи-
тасмо: 

„Питання (участи католи-
ків у „Русі Миру") слід роз-
глянутн наново у світлі енци-
кліки „Мир на Землі". Хіба 
ж не пише Іван ХХПІ, що си-

туація зманилася і що слід 
зревідувагя опінії? Ввважаю 
дуже суттєвою різницю, яку 
Папа робить між історичними, 
тобто конкретними, рухами і 
філософічними доктринами, 
як теж папську опінію, що 
суттєвим є практичний4 об'ек-
тив, спільний для католиків і 
комуністів. На мою думку, 
християни мають всі потрібні 
Гарантії, щоб взяти участь в 
,,Конетитуанті Миру". 
В ПОДІбНОМу СеНСІ ВИСЛ0ВИВ-

ся на сторінках паризького 
щоденника „Ле Монд" другий 
католицький діяч, що теж від-
давна працює в „Русі Миру", 
Жах Мадоль. 

13-го травня засіли вони ви 
почесній трибуні в Сен Уені 
(крім них був також свяще-
НИК, О. ЛІСЖе) ПОРУЧ „3HBT-
них людей" французької ком-
паптії. 
„Годі н од оцінювати недавньої 

зміни, — радів Моріс Торез, 
промовляючи в Сен Уені. — 
Ватнкан уже більше не трак-
тує СОЦІАЛІЗМ як суттєво злий, 
як уосіблення зла. Тепер хри-
стияни вже зможуть брати у-
'часть у спільних акціях разом 
з комуністами. Відтепер уже 
ніхто не зможе закидати като-
лнкам, що вони беруть спіль 
ну участь у страйках (зорга 
візованих комуністами), фі 
гурують між активними обо-
ронцямн вольиостей (!) , во 
юючи у протифашнетському 
фронті і, наприклад, поборю 
ють франкізм". 

Та це ще не все. „Нарешті, 
— продовжує Торез, — тепер 
уже немає сумніву, що като-
ліщькі робітники мають пов-
не право голосувати у вибо-
рах за комуністичну партію". 
На жаль, Торез покликусть-
ся на очевидний фдкт: таки 
справді, в останніх італінсь-
ких виборах, 28-го квітня ц. 
р„ комуністи чини СПИСОК ЗДО-
був приблизно мільйон нових 
голосів, коштом християнської 
демократії. До речі, безпосе-
редньо після авдіенції Аджу 
бея у Папи Івана ХХШ мож-
на було зустрітися в пресі 
побоюванням, що саме так 
„зрозуміють" ту подію італій-
ські католики, яких перед го-
лосуванням за комуністів до-
тепер стримувало лише ви 
кляття, наложене Піем ХІІ. 
ВИ СЛІД ВИборІВ ЦІЛКОМ ПОТВЄП-
див ці побоювання. 
„Конституанті Миру" . . . ” 

Торез у тій самій промові 
твердив: Ніколи не було 
таких широких можливостей 
об'єднати комуністів, соціялі 
стів та католиків у спільній 
акції для здійснення найшля-
хетнішого завдання: ввести 
на землі мир між народами" 

Справді, ще ніколи не мали 
комуністи такої широкої мо-
жлнвости інфільтрації като-
лицькнх мас. Треба прн:ша-
ти, що вони не проґавили тієї 
вийнятково! нагоди. Не про-
ґавлюють її також в Латинсь-
кій Америці, де є найчиелен-
ніше та найбільш компактне 
скупчення католиків і де біль-
ше, ніж у будь-якій іншій кра-
їні католицького світу, кому-
ністи мають змогу жирувати 
на людських злиднях. 

Можливе заломання тра-
днційної, природної католиць-
кої відпорностн проти кому-
нізму, зокрема, небезпечне 
тим, що воно приходить саме 

моментах драматичного 
змагання за латиноамерикан-
ську душу, в моменті, коли 
Союз для Поступу став перед 
дуже поважними трудно-
щами. 

Д-Р ТимвЬ 
НАПЕРЕДОДНІ З'ЇЗДУ УКРАЇНСЬКИХ 

ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ 
Уже четвертий раз зідуться 

представники українських 
братніх союзів, щадниць і 
кредитових кооператив на чо-
лі з Товариством Української 
Кооперації (ТУК), щоб відбу-
ти річні наради Конференції 
Українських Фінансових Ус-
танов Америки (КУФУА). 
Цього року наради відбудуть-
ся у Філядельфії 14-го грудня. 

В обсерватора попередніх на-
рад і діяльности КУФУА му-
сить виринути питання про 
властиве завдання КУФУА 

Досі КУФУА уважалася за 
координаційний центр спів-
праці українських фінансових 
установ. І вона таку функцію 
виконувала. Та на четвертому 
році існування КУФУА слід 
ба прнзадуматись, чи не вар-
то накреслити перед КУ-
ФУА ширше завдання, щр 
об'єднало б усі наші фіиансо-
ві, а навіть і ие-фінансові під-
приємства для спільного зу-
ендля. 

Люди з КУФУА мають у 
своїй праці безпосередньо до 
діла з економічними пробле-
мами нашої громади. Під їх-
нім зарядом знаходиться по-
над 5100 000 000 майна. Ма-
буть, серед нашої гроиадя це 
найбільш кваліфікована гру-
па людей, що могла б переб-
рати на себе функцію Укра-
їнської Торговельної Палати з 
її притаманними завданнями 
— стямулювати економічний 
розвиток української громади. 

Такого роду завдання ва-
жке й складне, і годі перед-
бачитн засяг успіхів. А проте, 
якби КУВУА вдалося стати 
центром економічної, бизнесо 
воі думки, то це вже було б 
не абияким успіхом. У нас іс-
нус пекуча потреба на таке 
середовище. 

Зрозуміння для економічної 
розбудови української грома 
ди настільки мале, що навіть 
визначні прелеґеити, коли го-
ворять про наші проблеми, то 
ледве заторхують економічні 
справи, так наче ми живемо 
в світі, в якому економічні 
проблеми не існують; так, на 
че українська громада може 
бути сильною без єн оно міч-
них мускулів. 

Є люди, які вимагають від 
КУФУА, щоб вона поставила 
собі за завдання фінансувати 
український театр в Америці, 
інші говорять про ф і най су-
вання публіцистичного про-
екту, інші домагаються фінан-
суваяня харитатнвно - допо-
могового проекту. Список до 
бродіннях цілей ножна легко 
продовжити, і українські під- ною. 

прнемці піддержують їх фі-
нансово. Цікавим тут, одна-
чс. є те, що всім цим пропозн-
ціям спільна й притаманна 
одна риса, така характерис-
тична для способу думання у-
країнців: бачити справи в 
перспективі консумента - спо-
живача. Всі вони зацікавлені 
в консумпції грошової ДОП0-
могн. 

Та коли йдеться про зав-
давня КУФУА, то тут мусимо 
бачити справи в перспективі 
продуцента. Розділяти гроші 

легко, зокрема тоді, йоли 
вони є. Треба когось у нашій 
громаді, що застановлявся б 
над тим, як гроші добути, як 
розбудувати наші економічні 
ресурси й нашу продукційну 
спроможність. І тут серед КУ-
ФУА постає велике завдання. 

У нашому громадському 
ЖИТТІ ПОПУЛЯРНОЮ Є „КОНЦЄП-
ція збіркового капелюха", я-
кнм розв'язується фінансову 
потребу багатьох вартісних 
проектів. Зрештою, це не тіль-
ки у нас. Різниця лежить ли-
ше в тону, що у нас це „вик-
лючна концеиірл", а в інших 
„збірковий капелюх" в тільки 
допоміжним Засобом попри 
низку всякого роду фундацій, 
з яких у нас немає дослівно 
ані одної, і'підприємств, яких 
у нас є так мало. 

Чи не час би нам уже при-
задуматись 'над тим, чому у-
часть українців -у бнзнесі така 
мала? Де українські підпрн-
емці? Де українські кермаяя-
чі великих корпорацій? Чому 
так багато 'українців працює 
на підрядних роботах, а так 
мало ва керівних постах? 

Чи не час би нам проаналі-
зувати з економічного боку 
проблемв Українського На-
родного Фонду, фінансування 
української науки, культур-
ннх установ, видань і т. д.? 

Усі такого роду проблеми 
складні, і не легко для них 
знайти розв'язку, але треба, 
щоб принаймні хтось їх бачив 
і над ними призадумався. 

У вас існує одна економічна 
цеятраля, ТУК, яка успішно 
стимулює розвиток українсь-
кої кооперації. Нам треба 
центру, що в гармонійній спів-
праці із ТУК'бм займався' б 
економічними проблемами в 
повному засязі, не обмежую-
чи себе кооперативним секто-
ром. 

Поле викрите ДЛЯ ІНІЦІЯТИ-
ви людей, які хочуть не тіль-
кн говорити про потенціал 
української людини, але й ба-
чити вияв Цього потенціалу в 
ділах і успіхах, а українську 
громаду - 'економічно снль-

Президент передає повновласті в справі 
нафти секретареві внутрішніх справ 

Вашингтон. — Президент 
Джансон 9-го грудня передав 
секретареві внутрішніх справ 
Стюартові Юдоллові повно-
власті вирішувати всі нафтові 
Проблеми, ЯКІ ДОСІ буЛН В КОМ-
петенції Президента. Прези-
дент Джансон вернувся до по. 
літнкЯ двох попередніх ДЄМОК-
ратячянх президентів Ф. Д. 
Рузвелта та Гаррі С. Трума-
на. Покійний президент Кен-
неді сам вирішував нафтові 
проблеми, які є дуже важливі, 
бо Президент може визначати 
квоти імпортованої ропи та 
розподіляти ці квоти поміж 
імпортерів. Минулого року 

президент Кеннеді визначив 
був квоту 12.2 відсотка внут-
рішнього ринку для імпорту 
на схід від. Скелястих гір. 
Цей імпорт ^ув із Венесуелі 
та з Канади.. На Заході, де є 
менша продукція нао^тової ро-
пи, імпорт творить майже од-
ну четвертину запотребуван-
ня — журналісти запитували 
Юдолла, чн президент Джан-
сон передав йому нафтові пов. 
новласті тому, що Джансон 
походить із стейту Тексас, де 
є велика нафтова продукція, 
яку треба б урядові регулю-
ватн. Але грдрлл відмовився 
відповісти на цей запит. 

Андрій Качор 

80-ліття української споживчої 
кооперацГі в Галичині 

Пам'яті інж. В. Нагірного, яир. А. Ничая, дир. М. Заяч-
ківського, інж. Ю. Павликовського та інших керманичів 

„Народної Торгоялі" 

(2) 
Перші кроки В. Нагірного 

Приїхавши до Львова в 
1882 p.. Василь Нагірний, я-
кяй пізнав добре істоту, вагу 
й суть кооперації під час сво-
го Перебування в Швейцарії, 
-опрацьовує першу коопера-
тнвну програму, яку виклав у 
своїх статтях в „Ділі" п. н.: 
„Як люди собі в нужді дають 
раду". 

У цьому циклі статтей він 
обговорює МОЖЛИВІСТЬ КООПЄ-
ратнвннх організацій серед 
українського народу за зраз-

:ком англійських ,,рочдельсь-
ких ткачів" а 1843 p.. або за 

'зразком швейцарського спо-
живчого товариства в Цюріху 
(1861). 

Цікаво, що. не зважаючи на 
.-біду u нужду, яка панувала 

на західньоукраінських зем-
лях, заходи й аргументи В. 
Нагірного не знайшли жнво-
го відгуку серед ширших кіл 
громадянства, зокрема сеік”Д 
провідного активу. Навпаки, 
багато було таких, т о до В. 
Нагірного почали ВІДНОСИТИСЯ 
легковажно, а навіть вороже, 
уважаючи його за . . . фантас- І 
та. 

Білим круком серед укра- J 
їнської громади того часу був і 
Іван Франйо, ЩО допоміг На-
гірному теоретично обґрунту-
вати ЙОІ'Х нову економічну 
програму та проф. Аполов І 
Ничай, практичний діяч По- ; 

куття, досмертний товариш 
ЙОГО праці в ,.Народнїн Top– і 
говлі", який практично під-
трпмая ідеї В. Нагірного Сам І 
Ничай, хоч І Не поділяв дум- ' 

ки Нагірного щодо чистих за-
сад рочдельських ткачів, на 
яких спершу базував свою 
програму Нагірний, одначе 
він твердо обстоював потребу 
спілчанської організації для 
селян-хліборобів, як засобу 
рятувати українське село від 
лихви і господарської руїни у 
80-их pp. мин. століття. Про-
те, обох цих діячів лучила за-
садннча ідея: ідея організації 
власних сил народу на rocno– 
дарському відтинку. 

Ця прекрасна ідея, на жаль, 
була ще чужою українській 
спільноті того часу і тому не 
диво, що навіть серед провід-
ного активу, що гуртувався в 
матірнім Т-ві „Просвіта", вона 
не знайшла ще підтримки^ 1-
дею В. Нагірного підхоплює 
управа Т-па ім. М. КачкОВЄЬ-
кого. Вона закликала В. На-
гірного на засідання свого 
торговельного Виділу і запро-
сила до співпраці. На цьому 
засіданні В. Нагірний иереко-
нав присутніх, що для торго-
вельних спряв треба заснува-
тн окгм^му торговельну уста-
нову. 

В. Нагірний виготовив ста-
тут ..Народної Торговлі" — 
так назвав він цю нову уста-
нову але підписати Його 
відважилося лише . . . 8 осіб. 

Довелося робити В. Нагірно-
му „набір" (як пізніше гово-
рив про цс інж. Ю. Павликов-
ськин, третій 3 черги ГОЛОВ-
ний директор Народної Top– 
говлі) з-поміж членів каснно-. 
вого Т-ва „Бесіда" у Львові, 
щоб відповісти вимогам зако-
ну, відбути при мінімальній 
кількості засновуючі загаль-
ні збори та зібрати бодай 10 
підписів членів-засновників. 

Засновуючі загальні збори 
..Народної Торгівлі" відбулися 
5 липня 1883 р. в „Народному 
Домі". На тих зборах вибрано 
першу Раду, чн точніше „Со-
віт". з 10 членів, серед яких 
було тільки два народовці: В. 
Нагірний і Корнило Устіяно-
вич. З-поміж інших діячів 
парто згадати голову Ради о: 
Евгена Дуткевнча (пізніше 
тесть В. Нагірного), пароха і 
власника мастку в Рудні ко-
ло Львова, Ссверина Держка 
(заст. голови), д-ра Л. Павен-
цького, о. Івана Костецького, 
які хоч і не були народовця' 
ми, але щиро допомагали На-
гірному в оформленні ,,Ha– 
родної Торговлі". 

У такій дійсності 80 років 
тому прийшла на світ перша 
українська споживча коопе-
ратива в Галичині, яка стала 
зародком усього кооператнв-

ного руху ва українських зем- ніше спеціальністю „Народної 

Початки праці 
,Аародної Торговлі" 

Кілька місяців Рада ново-
створеної кооперативи не мог-
ла рішитися приступити до 
практичної діяльности. 

Щойно 16 листопада 1883 р. 
Рада покликала виконннн ор-
ган кооперативи, дирекцію, до 
якої ввійшли: інж. В. Нагір-Ч 
ний, А. Ннчай і С. Держко. 

Першу крамницю „Народ-
ної Торговлі" приміщено спер. 
шу в приватному домі проф. 
А. Ничая, при вул. Вірменсь-
кій ч. 2 у Львові. Посвячення 
і відкриття крамниці відбуло-
ся 8 грудня того ж року. А що 
не було фахівців-торговель-
ннків, ані охочих братися за 
торгівлю, то самому А. Нича-
єаі, а деколи й В. Нагірному 
довелося стояти за привалком 
і продавати товари та вишко-
лювати молодий персонал 
торговельників. 

Свою працю „Народна Top– 
говля" розпочала з дуже ма-
лим власним капіталом, -— 
всього 1,296 австрійських ко-
рон. Все ж таки крамниця вже 
з самих початків мала всли-
кнй вибір споживчих товарів, 
головно колоніяльннх, а піз-

Торговлі" був продаж вин, зо-
крема церковного, меду, кави, 
чаю, чистого воску для цер-
ков та всякого господарського 
знаряддя. 

Важкі були перші кроки. 
„Безумством" назвав змаган-
ня В. Нагірного визначний 
громадянин, учений геолог, 
проф. Юліян Медвецькнн, са-
ме тому, що це змагання базу-
валось на кооперативних за-
садах. „Шкода людини та її 
науки, — казав, — видно, що 
йому щось в голові не в поряд-
ку". А єдиний тоді наш ку-
пець у Львові, відомий діяч 
на полі культури, Михайло 
Димет, вважав кбоперативну 
торгівлю „втратою грошей". 

Усе ж таки, не зважаючи на 
це передчасне „крякання" при 
народженні „Народної Top– 
говлі", вона з кожним роком 
росла, кріпшала матеріально 
й морально, і скоро зайняла в 
господарському житті Галн-
чини провідну ролю, яку ВИ-
конувала аж до 1944 року, ко-
ли її зліквідували большеви-
кн. 

Динаміка розвитку 
,^іародноі Торговлі1' 

Не будемо переповідати іс-
торії розвитку „Народної Top– 

говлі" в деталях. Спинимося 
тільки на важливіших її ета-
пах. 

Перших десять років „На-
родна Торговая” зужила на 
скріплення і розбудову своєї 
першої крамниці, пізніше — 
централі у Львові. 

Поборовши перші трудно-
щі, „Народна Торговля" вже 
в 1894 р. відкриває свої перші 
філії в Станнславові та Пере-
мишлі і розбудовує свій гур-
товяй склад для сільських 
крамниць. 

Святкуючи своє 15-ліття у 
1898 році, „Народна Торгов-
ля" мала вже 948 членів, які 
склали 55,000 корон уділово-
го капіталу; торги в тому ро-
ці у 14 крамницях осягнули 
суму 808.000 корон. В тому ж 
часі вона обслуговувала вже 
549 сільських крамниць, яким 
продала товарів на 168,000 ко-
рон. На ті часи це був велн-
кИй успіх. 

„Народна Торговля" торус 
дорогу не тільки ДЛЯ. КООПЄ-
рації, але й взагалі для тор-
гівлі в Галичині. Для пропа-
ганди і ширення кооперятнв-
но - торговельної СВІДОМОСТІ! 
вона утримує мандрівного 
вчителя, В. Короля, який у 
різних місцях веде вишкільні 
курси для крамарів. Цих кра-

марів „Народна Торговля" 
приймає до своїх крамниць на 
практику, і,так поволі, крок 
за кроком, виростає нова вер-
ства українського купецтва. 
Без „Народної Торговлі" лед-
ве чи наше приватне купецт-
во було б відродилося і ДІЙШ-
ло до такої сили, яким воно 
вже було напередодні другої 
світової війни. 

Кооперативні засади, що їх 
планував реалізувати В. На-
гірннн, „Народна Торговля" 
почала здійснювати щойно в 
1900 році, заходом таких сві-
домих і передових кооперато-
рів, як Іван . Пструшевнч і 
Кость Паньківськнй. 

На порозі свого 25-ліття, в 
1907 p., „Народна Торговля" 
змінила свій статут і перетво-
рилася із йпбжйвчої коопсра-
тпви в Крайовий Торговель-
ний Союз з метою: піклува-
тися низовими споживчими 
кооперативами, організувати 
нові і постачати їм товари по 
гуртових цінах. Водночас 
„Народна Торговля" видає по-
пулярні брошурки економіч-
ного змісту, влаштовує коопе-
ративні курси тощо. 

У 1908 р. „Народна Торгов-
ля" обслуговувала вже 830 
крамниць, яким продала то-
варів на 600.0ЇЮ корон. 
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Відзначення 90-літнього ювілею НТШ 
;;f; у Вінніпегу 

Дня 10 листопада відбула-
ся Ювілейна наукова Сесія 
УВАН в Канаді для відзна-
ченнл 90-ліття і праці Науко-
вого Т-ва in. Шевченка. 

Сесію відкрив президент У-
ВАН проф. Я. РудннцькнА, 
пояснюючи, що УВАН досі 
відзначила ювілеї УВУ, УТ-
ГТ, УТТ, а цього року присвя-
тила цю Сесію 90-літтю існу-
ванвя вашої найстаршої на-
укової установи, що саме від-
значас свій ювілей. 

Згідно з традицією УВАН 
на цій Сесії надано дві по-
чесні грааотн признання для 
проф. д-ра Евгена Вертипо-
роха з Торонта, голови НТШ 
в Канаді, і Томи Томашевсько-
го, скромного працівника на 
полі укр. культури Західної 
Канади з Едмонтону. Д-р М. 
Марунчак представив п. Т. 
Томашевського як піонера ре-
дактора і видавця, та прий-

няв в його імені грамоту. Тут 
же продемонстрував кілька 
тих піонерських видань п. Т. 
Томашевського, що мали да-
ту з-перед 1-ої світ, війни а 
саме: „Нова Громада", „Прав-
да і Вола", „Ham поступ", 
„Фармерський голос", , ,Гарап. 
ник" (гумористичний), ,,Ka– 
лендар Зоря^ та інші. Сьо-
годні редагує „Український 
піонер" в Едмонтоні. По цім 
відчитано привітання від npo– 
фес. Ґ. Сімпсона з Саскатуцу, 
п-ні І. Борисової-Косач з Ню 
Иорку та Т. Томашевського 
з Едмонтону. 

Далі запрошено проф. д-ра 
Е. Вертнпороха до слова, як 
головного доповідача Сесії. 
Прелеґент подав історію noc– 
талня, етапи розвитку і праці 
НТШ протягом 90 літ, з заз-
наченням прізвищ людей до-
тичиих управ та з аичнслен-
иям виданої в кожному nepi– 

Вражання з виступу „Веселого Львова" 
у Рачестері 

Коли куртина пішла вгору, 
мені чомусь пригадалися звіс-
ні слова про „ д о ш к и , які 
означають світ". 

Може тому, що для акторів, 
які цього зимового в е ч о р а 
принесли нам своє мистецтво, 
це в дійсності і с їхній світ. 
Актори, які колись на рідних 
землях жили, думали і відди-
халн театром, сьогодні в еміґ-
раційних обставинах, в яких, 
на жаль ,нема змоги існуван-
ня постійному професійному 
українському театрові — пра-
цюють і творять далі. Вони 
культивують одам з най-
більш скомплікованих теат. 
ральних жанрів т. зв. „лег-
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оді праць наукової літерату-
рн, частина якої була тут же 
на виставі. На цій же Сесії 
влаштовано виставку під гас-
лом „Міжнародні зв'язки УВ-
АН", де на трьох довгих сто-
лах в залі Народного Дому, 
були розложеві обмінні ви-
дання майже з цілого світу. 
ЗО наукових інституцій різ-
ннх держав були представлені 
на виставі. Окремий стіл був 
призначений для в и д а н ь 
НТШ, де було кілька рари-
тетів. Присутні, після закін-
чення Сесії, довго оглядали 
цікаву виставу. 

М. Б. 

Іван МАНИЛО 

ДЖАНОВІ Ф. КЕННЕДІ 
Осінь, осінь... Над землею осінь 
Проллнвас, стеляться і йде... 
А в твоєму буйному волоссі 
Сивина сріблиться де-не-де. 

Президенте'. Чи тобі хоч 
снилось: 

Білі коні... Домовина... Жах... 
Ще ft смугастим прапором 

накрали 
Побратими твій нетлінний прах. 

Не було ні Мао, ні Хрущова, 
Тільки море суму й самота... 
Хто ж це обагрянив. Джаие, 

кров'ю 
Молоді, як сон. твої літа? 

І здасться: білогриві коні 
Повернули в Білий Дім 

кортеж — 
І встасш ти. Джане 

невгомонний, 
І народам руку подаєш! 

т 
ВИСИЛАЄМО БЕЗКОШТОВНО 

ВАРТІСНІ КППЖКЛ 
Осьмачкн, Яновського, Ореста, 
Панча, С. Ґеорге, Дудінцева. 
Манила та ін., а також збІрни-
ки „Волосожар", „Ельдорадо", 
,,Пеани і кпини" та „Грім за зо-
рею" (1963). На поштові видат-
кн просимо додати 1, 2 або З 
доляри (гроші можна висилати 
готівкою в конверті). Адреса: 

І. Manvlo. P. О. Box 472 
Yineland, N. J., U . S A . 

(Пл. or.) 

wjwjm^^^Jm^jm^j^jm^jm^^^^^jm'jm^jm^jmjmjmjm^j^^jrJK'^^imj^^J^Jff^^^ 

Центральна Управа 
Організації Державного Відродження України в ЗДА 

влаштовує 

ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСТВА В ЗДА 
ІЗ ДОСТОЙНИМ СЕНАТОРОМ К А Н А Д И 

Д-р Павлом ЮЗИКОМ 
в неділю, 15-го грудня ц. р. в Українському Інституті Америки 

2 ЕаМ 7Dth Street, New York City 
Початок год. 6:30 веч. Реєстрація гостей в і од. 6-ій веч. 

За Центральну Управу ОДВУ: 
В. РГЛНІІК голова Д-Р Б. ЛЕВНЦЬКИП, секретар 

ХОР ім. Митр. А. ШЕПТИЦЬКОГО в Ню Йорку 

влаштовус святочний 

КОНЦЕРТ 
АНДРЕЯ ВДЩТИЦЬКОГО 

прягвячений Найглнтіиіій Пам'яті 
Слуги Божого МИТРОПОЛИТА 

Неділя, 15 ГРУДНЯ 1963 р. 
Год. 5:30 вечора ^ ^ ^ ^ 

Осип СТЕЦУРА, оперний співак 
Баритон українських та чужих сцен 

о. Д-р м. м. соловій, ЧСВВ 
СВЯТОЧНЕ слово 

Диригент: Р. ЛЕВНЦЬКИП 

Заля ШКОЛИ св. ЮРА 
^ п р и Схід в-та вул. 

о. Проф. Іриней ГОТРА, ЧСВВ, 
товариш подорожей Митрополита А. Шсн-
тнцького та поворотець з Сибіру. 

Оля КНРИЧЕНКО-ШУГАН, декламація 
А. ЧАНЕЛЬСЬКА. фортепіл новий супровід. 

ПРИГАДАЙТЕ СОБІ 

скільки разів Вам грозив нещасливий випадок 
в дорозі, вдома, чи при праці -

і негайно забезпечуся 
АКЦИЦЕНТОВОЮ ГРАМОТОЮ 

:Українського Народного Союзу! 

кий жанр". Вовн продовжу 
ють традиції словнозвісного 
„Веселого ЛЬВОВА", ЯКИЙ CSO– 
го часу розпочав нову старій 
ку в історії українського тват-
радьного життя. І оса веред 
нами пара акторів, яках іме-
на так тісно пов'язані а поа-
стаанам і ісиуваннаи ,^Весе' 
лого Лавова", що стали Його 
синонімами — Ірина та Юрія 
Лаврівські. ",чгіі 

Український Моріс Шева-
ліс, одинокий цього типу СДІ-
вак - актор, Юрій Лааріась-
кин. Голос такай характерае-
тнчннй своїм тембром, голос, 
що його звуть ,,аксаМИТНИМ" 
,.прекрасним", „незріаняним". 
Ного своєрідна інтерпретація 
пісень, мас в собі справжній, 
глибокий артнзм. Додайте до 
цього його тая добре знану 
усмішку, його сценічну лег-
кість, і зрозумієте, чому „па-
ном у фраці", як Його колись 
звали у „Веселому Львові", 
захоплюється найбільш ви-
баглива публіка. 

Юрій Лаврівськнй, що зав-
жди мав свій оригінальний 
репертуар, мас його ft тепер. 
„Галицьке містечко", ,,Kop– 
дони", „Пісонька емеряталь-
на" — ось деякі з його пі-
сень, до яких він сам скомпо-
нував музику. Його пісні до 
слів Лесі Лясах і Олега Лп-
сяка наскрізь актуальні сво-
сю тематикою, з музичного 
боку незвичайно мелодійні. 

А ось перед вами Ірина 
Лаарівська з своїм широким 
акторським діапазоном, який 
починається на межі драма-
тичного героїзму, проходить 
крізь справжню, непідфадь-
шовану лірику, попри міцну 
сатиру і доходять до меж роз-
сміяної гротески, Ірина Лав-
рівська - елегантна сценічна 
поява, що полонює глядача 
своєю акторською гнучкістю, 
особистим чаром і стилем. 
Стилем гри і стилем СЦЄНІЧ-
них костюмів. У „Львівській 
міщанці" пера Олега Лнеяка 
вона осягає те, що зовутЬг 

„сценічним шедевром". Пер-
фектиа дикція, смілива інтер-
претація тексту, переконлива 
міміка творять завершену ці-
лість. Впродовж вистави вона 
щоразу міняє своє акторське 
обличчя так само вправно і 
доцільно як свої стилеві KOC-
тюьш. У шаржі власного ав-
торства п. з. „Еміграція" во-" 
на дає синтезу свойого актор-
ського знання й талану. 

Марія Лисяк — співачка з 
милям ніжним голосом, яка, 
як це говориться „бере публі-
ку за серце". Вона теж мас 
свій оригінальний репертуар 
пісень, яких автором є зде-
більша Олег ЛИСЯК. їхня те-
матика лірично - настроєва з 
наголосом на спогади про 
Львів. Найбільше враження 
викликала „пісня про Львів" 
слова Едварда Козака (Еко), 
музика Юрія Лаврівського. 

Богдан П а з д р і й, чільний 
актор і режисер українських 
театрів ще раз доказує, що 
„легкий жанр" є для нього 
таки дійсно легким. Сьогод-
нішня постановка проходить 
під його режисурою, а на сце-
ні він конферансіс з блнску-
чою ерудицією і неперевер-
шений т в о р е ц ь характерів 
(„Карась у мотелю" і слуга в 
„Покеровій трагедії"). 

І на кінець, в поазбучному 
порядку, актор Ярослав Пі-
нот - Рудакевич. Його довго-
літній акторський досвід, в 
полученні зі сценічною при-
родністю дають у внеліді ду-
же переконливого виконавця 
комічних роль. Пінот - Руда-
кевяч щераз підтверджує те-
зу, що добрий комедійний ак-
тор займає одне з чільних 
місць у кожній ревії. 

Виступ „Веселого Львова" 
проходить у виконанні п'яти 
акторів з такою самою сце-
нічиою вервою як 20 років то-
му, коли ансамбль складався 
з кількадесяти виконавців і 
мав до своєї розпорядимости 
всі театральні засоби. 

І мимоволі приходить дум-
ка, що завтра ці актори пі-
дуть до щоденної праці, яка 
нічом непов'язана з їх профе-
сісю, бо їхня акторська діяль-
ність звужується, на жаль, до 
спорадичних виступів. Проте 
вони находять час і силу прн-
готувати все щось нового, 
створити якийсь новий сце-
нічний персонаж, нову сатн-
ру, нову пісню. Вони є тепер 
не тільки акторами, вони теж 
авторами, композиторами, кс-
стюмершами, бута4юрщика-
ми, словом усім. Призадумус-
теся, що дас їм до цього силу, 
а головне охоту? 

Що ж, хтось сказав, що ко-
лн актор сходіггь на сцені па-
ру черевик, він вже ніколи не 
зійде зі сцени. А актори ,,Be– 
еелого Львова" сходили на 
сцені пар кільканадцять . . . 

М. Р. 

т е л я ВИКУПУ ФРЕИКА СІНАТРИ, МОЛОДШОГО 

Фреик С”шзтра, посередяні у капелюсі, інформує урнадкгтш 
Один із ваЙпопулярніпшх в Америці ф і п м п м т артаегів 
що його ІВ-річиин єни, що його схопили невідомі злочніщі 
на передмісті містечка Отент-таин в Неваді, звільнений та 
здоров, у домі своєї матері, з якою СІнатра розведений. Фреак 
Сінатра заалатна за своїх) сяка викуп 9240890 у банкнотах 
по 10, 20, 50 і 100 доларів. Злочинці тримали молодого Сінат-
ру SO годин із зав'язаними очима, частинно в багажнику 
великого авта. Покищо нікого із хточянців, яках було в чн 

навіть 9, не арештовано. 

ОДВУ влаштовує зустріч з сен. П. Юзиком 
(Закінчення з ІЧЇЇ етор.) 

відтак голова Головної Упра-
Нн МУН, а тепер Почесний 
Голова МУН. Закінчив студії 
в Саскачеванському Універ-
ентеті й одержав кілька уні-
верентетсь к н х ступенів, а 
вкінці докторат на Міннесот-
ському Університеті. Його у-
люблені предмети це історія 
й література, із спеціялізаці-
єю історії -й літератури сло-
в'ян, в тому й України. Вів 
посвятив багато свого часу на 
студії життя українських піо-
нерів у Канаді, а зокрема в 
Манітобі, де проживав по од-
руженні. Його працю ,.Укра-
їнці в Манітобі" видала То-
ронтонсь к а Універснтетська 
Преса. Викладав він на Уні-
верентеті Манітобн слов'янсь-
ку літературу й історію Сходу 
Европи. В часі другої світової 
війни служив у канадійській 
армії як доброволець. Він нев-
ПШІНО працює як учений, іс-
торик і пксьменннк, а теж ак-

тнвннй в українських органІ-. 
заціях. як заступник прези-
дента УНО, член Комітету Ук-
раїнців Канади, голова Укра-
їнського Культурного й Ви-
ховного Центру в Вінніпегу, 
член Митрополичої Управи й 
Архиспископської Кураторії 
Української Католицько? Цер-
квя, Почесний Голова Молоді 
Українського Національного 
Об'єднання та член багатьох 
інших наукових і громадсь-
ких організацій. З початком 
лютого 1963 року прем'єр Md– 
ністрів Канади Джан Діфея-
бейкер найменував його на 
сенатора Канади. Також не 
диво, що першим завданням 
сенатора П. Юзика було член-
ство в Канадійській Делегації 
до Об'єднаних Націй на офнь 
1963 p., бо його звання icxo– 
рії та організаційна й громад-
ська діяльність є дуже допо-
міжними на полі інтернаціо-
иаіьних взаємовідношень Ка-
вадн. 

Українська хроніка 
ф Нюйоркськия ВІДЛІЛ Оо-

ВУА влаштовує в сувоту, 14-го 
грудня ц. р. в ириміщемні Ук-
раінсько . Мистецького 1-Слюбу 
При 149 Друга Авеню, СВЯТКО-
ві СХоднни членів і гостей для 
відзначення 44-нх роковин Пер-
пюго Зимового Походу. При 
цьому буде відтворена закрйі-
леиа на магнетній стрічці лвуко-
записувача доповідь ген.-хор. 
Андрія Долуда. кол начальни-
ка штабу рейдуючої Армії, яку 
він прочитав у Ст. Пауло, Dpa– 
знлія, з нагоди святкування -10-
річчя названого Походу. Поча-
ток о год. 7:30 веч. 

ф д-р Віра Олянгька, про-
фесор університету в Ріо де 
Жанейро. відома u українській 
літературі, як поетеса Віра 
Вовк, виступить в рамцях Hny– 

ПРЕСОВИЙ ^ОНД „С В О РОДИ" І Н ВЖОДЗДі 
Д а цьому місці друкуємо імена тих ВШ. І ^ ^ Д Я Ж І и^ЩфлЦЩ 
свою довровілвву д ожл а т у до передплати та' єною пожерту 
на фонд ,,СГве6о'ДН,' та П видань: англомовного „Украідаького 
Тижневика" 1 дитячого журналу „ В е с е л к а " , і вояаеаджігсмЬ 

з п^Дхою висоту одержано! сума. 

Зіах . Балабан. Гюстои 
Д-Р Г. Чжартацькмй, Нош. 

шар 
Jaaii Гривко, Клівлеад 
JL ДубрІаанД, ВениввІ 
'П. Moitrtalup, Торонто 
С. Виник. JJUu:aTo 
Д. Боднар, Кдіалемд 
Іван Можадич, Му сап 
ЇМ. Ратушний, Ню Иорк 
Летро Кучма, Ню Порк 
Мир. Огецев, НХикаґо 
Карно Ірза, Торопте 
Твая Гудея, Бруклан 
В. Комар, Л. Ай. Свті 
Л. Деркач, Джемеяка' 
В. Соя. ґарден Ситі 
М. Лободик, Меясоя Ситі 
Б. Божгмський, Тінек 
Яр. БХлашок, Ню Пора 
їв. Пяндуе, Сярааюз 
Д. Яремко. Кензас Ситі 
Голина Реяяароянч, Ню 

Геааев 
Ю. Ватамалюк. Шякаґо 
ЮрШ Чайка, Бетлегем 
В. Богоповяч, Детройт 
К. Людкевнч, Н ю Порк 
Ал. ГелгтІЙ, Ферфнлд 
Евгеи Фе дах, Дітройт 
Г. Нога, Бреатфорд 
В. Сердюк, Меичестер 
Саг. Тарал еико. Ваш. 
11. Бах, Бруклш 
В. Ремптер, Іраімґтои 
Д-р Я. Коропей, Потукет 
Анд. Крадька, Шнкаґо 
Инх. Пудах, ШакоГо 
Б Олеачак, Саскачеван 
Анна Фелло, Керні 
(:. 1 і. Головка. Леааттажи 
д-р Р. Миколасанч. Тім 

Тейвеп 
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ля доповіді доповідачка пропи 
так ряд португальських поезій f 
у оаосму перекладі. 

ф Різдваїшй базар влаягго-
вус 64-нй Відділ СУ А в Ню 
Иорку п дігях 14 до 29 грудня 
ц. p., у своїй домівці в Україн-
ськім На J.юдл їм Домі прн 140 
Другій Авеню, кімната ч. 31. В 
неділю 15 грудня в цій же до-
мівці, о год 1-ій по пол. відбу-
детьсп показ застосування на-І 
родноі иншивки h модериому 
одягу. І'кідиялнй базар буде 
відкритий в будні дні від 7 до 
9-ої печора і в суботи та в Не-
ділі під год. 12-ої в полуднє до 
9 веч 

ЗАМІТКА: 
Проголошені в листі ч. 2 дат-

кя на Пресовий Фонд Із Флин-
ту (пп. Жовтяк В., Ганчарнк А., 

П-во Галичини, Фореет Г. 2 4 0 
П. Залуга, Дітройт 2.00 
Микола Мороз, Беятяеапіх 2.00 
П. Голт. Ф. в и д і я м , І й а Г 2.00 
Max. Юрків, Рачестер 2.00 
Д. Небор, Ню Геяавп 2 4 0 
Геия Кострвк, ^ ' ' " т п 2 4 0 
Г. Малурвк, БрейКс ' 1 4 0 
Я. Зубаль, Дітройт 2.00 
П. Х о д о р о и с M i Вунсааея 2 4 0 
Р . Кміцикевяч, Ніикаго 2.00 
І. Ян'шшки. Дітройх 4 4 0 
А. Мельияк, Рачестер 2.00 
Ь НДмауарц Д и Д М Г МФ 
A. Марковач. Наееейя "Х,ОО 
I. Боднарук, Гемтремк ttft 
B. Б і м ц м я й , Гр4яаМ Д 4 0 
TL Кіеь. Вест Айедяа ЇМ 
Г. Миснашн. Сиршгф^дд Д.00 
II. Дадерко, Саракюз ' 1 4 ? 
C. Кнрндеико, Білойт 1.00 
A. Тгльманнк, Васртон 1 4 0 
ДарЬг Сайферт, Н Н г Н л ж J 4 0 
Г. Стедааек.іК тЛИЯіаУ" ї в О 
I. Цебрій, ШакаЖо JkM 
B. Клайяер, Ф. Вейа 1 4 0 
II. Пазура. ЕарИртоя 1.00 
0 . Юхта, Єкама 1 4 0 
М. Яворськнй, С. Голдаад 1.00 
1. Куц. Говатея "' 1.00 
0 . Стеткевмч, Ню Нора 1.00 
C. l l l ju i , Ню Иорк І”,ОО 
Надія Назар, Брукляв 1.0^ 
Оксана Леемк, Чее іер 1 4 0 
В. Валабші, Річмойд Тіл 1 4 І 
1. Гралвшан. Л. Ай. СЯтІ 1.0? 
П. Воробій, С. Пол 1 4 0 
Ф. СОТНИК, Дітройт 1.00 
Л. Кошіль, Торонто 1.00 
Іван Кояач, Дітройт 1.00 
Мак. І сд іну . Лврвйи -ЬОО 
Леа Казмгвич." Дггрейт І.вО 
М. Недзяк, Кораоооліо 1,00 

Камад М. 1 Чумак В.) в суятра-
зом 510, були зібранґ з.аагодіг 
вінчання молодої пари'п. Марії 
Костинюк із п. Д . К р у у о е й у Я . 

ф Критійгі,ку дглггадію на 
нового Засідання Літературо-1 міжнародну коїкреронцію в 
знанчої Секції УВАН у ЗДА в і справах роззброенка, наради 
неділю 15' грудня ц. р. о год. І якої будуть відновлені в січні 
$.30 в залі УВАН з доповіддю ' 1964 рої:у в Женеві у Швайца-
на тему „Португальсько . бра-! pti очолюватиме секретар закор-
зилійська модерна поезія". 11 і є - донних справ Р. А. Вутлер. 

3h 

ї 

Об'єднання Мистців-України,ів в Америці 
ПЕРША ІНДИВІДУАПЬНА 
ВИСТАВКА ОБРАЗІВ В ЗДА 

БОРИС КРЮКІВ 
ОЛЇЇ І ҐВАІШ 

Заля ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦІ-КОГО КЛЮБУ 
в НЮ НОРКУ, 149 2-гаЕве. 

В І Д К Р И Т Т Я : 

неділя, 15-го грудня ц. p., год. 12-та дня 

t 
Виставка відкрита: по суботам J1 І 2Н н. м., в-8 вечером 

І неділях 22 1 29 ц. м., 12-8 вечером 

!fc аЛоЛ 

W, 

ГФФФв^^Л 

Спілка Української Молоді Америки 
Осередок їм. М. Павлушкова в Шнкаґо 

- влаштоііуі: 

в неділю, 15 грудня ц. р. о год. 5-ій по пол. 
в ДОМІ СУМА іфи 2457 Вест Шнкаґо Евеню 

Б Е Н К Е Т 
для відзначення 

10-ЛГГНЬОІ дія.гьиости 
Спортових Команд СУМА „КРИЛА" 

Головним промонцем на Веаигті буде 
В Ш П. Я. ХОРОСПЛЬ 

Голова УСЦАК 

З А Г Ш ЧЕРВОНА К.^ЛННА 
5 Курінь П.іастунів Сеніорів 

23 Куріаь Старого П wmt ЩІт 
екладас суму 25 доларів 

па фонд будови Ко-іетИ св. Ваcii.ilя в Стгмфорді 
замість квітів на могилу 

6л. а. інж. ЯРОСЛАВА ГУЗАРА 
батька члена Загону, о. Ліобомнра Гузара. 

-

т т : ТИ" 
Замість квітів на свіжу могилу 

бл. и. ЯРОСЛАВА ГУЗАРА 
аложмв 10 доларів ка інвалідів 

Проф. ІВян 1 ОЛЕЧБИОВ^ЬК^И 

Замість квітів на свіжу могилу 

6д. п. ЕМІЛІЇ ДРОГОМНРЕЦЬКОЇ 
та 

бл. п. іііж. ЯРОСЛАВА ГУЗАРА 
на фояд ^ВЕСЕЛКИ" 

20 доларів ляожжлп 
Ліда 1 д-р Роман СМИКИ 

ПОДЯКА 
Після смертн мого 

БРАТА 

ІВАНА ТУРЧМАНОВИЧА 
Лб-го -тястогаїда 196S року в Шнкаґо, хочу ггодяку-
яати всім, хто приявністю, співчуттязі, вінками, по-
'жертвами на Заупокійні Служби Божі та не злим 
словом ушанували Ного, Як людяну й українця. 

Насамперед дякую о. Я^юславу СвиніуковІ ;і Української 
ДСатвлнцмим Квтедрм св. Миколах :иі ві.їигтвлетарт Панахид 
І похорону та хорові „Слаиута" під ксрівдацтвом Д- fa Жі 
Кокіїруд іа аа відспіванші Панахиди. 

Потім дякую похоронному Комітетові організацій, ШФ їх 
членом був Покійний, ОЧО,-ICHOMV паном Богданом Труйсвжчем. 
Уорааам І Членам opnuii ілцій: Т-ву „Леви". Об'єднанню Сув-
взнх Вояків Українців в Америці, Т-ву ОДЛ'М, Об'сдиашоо 
колишніх Веякін УПА, ОСЧ:днантпо Првхи.іі,щгапа ВапааУьаоІ 
Боротьби У країни. 

Нареііггі дякую всім Друаам та Знайомим ЦоиІДжвго я 
б-іи:іькІЙ Ного серцю родині Толочків 1 Мирі і нн ІІП ,Снії иД1 
Ст. Пол. Міни., 9 грудня 196S р. 

МИХАЙЛО ТУРЧМАЯОВДР 
sesff 

І; Ш Е Д Е В Р И С В І Т О В О Ї ПОЕЗП 
українською мовою: ^ ^ 

СВЯТОСЛАВ ГОРДИНСЬКИВ 
ПОЕТИ ЗАХОДУ 

60 перекладів 
8 поезії римської, італійської, фраяцуззьИт^ 

англійської, американської, німецької 
і польської. 

Книжка мас 136 сторінок у переплеті з золотяяя 
відоудеться в педіям, 15-го грудня Ц. р. від 11 до 2 підиии ^ "і витисками. 
по пікіудиі ІІКРЕДСВЯТОЧНА ВНПГОДАЖ рідних кни- ! Ч, і 1 ^ U 1 ^ "” 8 Л в я а я ' 

жок і Різдвяних карток по л,шженмх дімах. Щ. щ ИШТврИІ JBGEOW" 4 ІЮПИХ КННГатШЮГ. 



. І СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 13-го ГРУДНЯ 1963 Ч. 235. 

П Р А Ц Я 
WANTED МАЦВ 

WE HAVE 
immediate Openings 

FOR 

Medium 
Power 

Winders 
Welders 

Assemblers 
Machine 

Operators 
Q U A L I F I C A T I O N 

M U S T I N C L U D E A B I L I T Y 
T O R E A D B L U E P R 1 N T S 

A N D H 1 G H S C H O O L 
E D U C A T I O N 

O R E Q U I V A L E N T 

Q U A L I F I E D A P P L I C A N T S 
A P P L Y 1 N P E R S O N , W R 1 T E 

O R W 1 R E R E S U M E T O : 

' 

ЧИСЛО затруднеиих в 
листопаді становило 

69,325,000 
Вашингтон, — Департамент 

Праці повідомляє, щ о в місяці 
листопаді цього року число 
заструднених с т а н о в и л о 
69,325,000 осіб, а число без-
робітних виносило 3,900,000, 
щ о становило 5.9 відсотка 
всіх робітних сил країни. Чнс-
л о безробітних в листопаді бу-
л о на 483,000 більше від чис-
ла в жовтні, а число затрудне-
них в тім ж е часі зменшилося 
на 566,000. Найбільший від-
соток між безробітними ста-
новлять молоді особи у віці 
д о двадцятьох років. Число 
безробітних б н а одну десяту 
відсотка більше в порівнянні 
з листопадом 1962-го року. 
Відсоток безробітних, який 
зріс до 5.9 відсотка всіх робіт-
ннх сил, турбує департамент 
праці, який хотів би, щ о б цей 
ВІДСОТОК б у в МеНШИЙ ВІД ЧОТИ-

рьох. 

Зі спорту 

GENERAL 
ELECTRIC 

MEDIUM TRANSFORMER 
DEPARTMENT 

ROME, GEORGIA 
An Equal Opportunity Employer 

M O U L D E R S – Experienced. 
"Bench A Floor, "Aluminium". 
Добра платня, постійна праця, 

Прнсмні умовний праці. 
Са41 516 РІ 7-5787 або по 8-ій 

год. веч. GL в-8889 

ДО ЧИЩЕННЯ ВІКОН 
Досвід. Дозвіл їзди автом Бене-
фітн. Висока платня. Постійна 

праця. Голоснтнсь: 
800 Route 20 
Rutherford, N. J. 

or call W E 8-8600 

FLOOR WAXERS — На повний 
час, вічна праця, досвід, постій-
иа. Добра платня, вимагається 
лайсенсу Іздя автом. Голосптв-

ея або пишіть: 
300 Route 20 

East Rutherford. N. J. 
or call W E 0-8500 

Ї rt P A Ц Я m 
9 HELP WANTED FEMALE 9 

W E A v E R S - На повний час 
або "part time". Досвід при за-
тншиїні дірок ушкоджених мо-
лямн і т. д . Досконалі умовний 
праці. Висока платня, гарантія 

постійної праці 
KARLTON W E A v E R S 

168 - 5th Ave. New York City 
AL 5-9530 

Ш' BUSlNESS"OPPORTUNmri 
Donut Haven of Fiatbush Ave. 
ПЕКАРНЯ модерна і гарна. 
Тнж. дохід 5800, можна збіль-
шити. Доск. положення. Помір-
коваиа ціна на скорий продаж. 
Огляньте, спішіть, не nponyc– 
тіть нагоди. Tel.: 1JL 6-9809 Till 
З P.M. (Home НІ 1-7220 по 3-ій 

год. по пол). 

Р Е С Т О Р А Н 4- в К І М Н А Т Н И Й 
апартамент, рент разом 1265. 
Ідеальне положення в Hunting-
ton, великий склеповий центр, 
ідеальне для подружжя, доск. 
купно, треба оглянути 310.000 

на скорий продаж. Телефон 
власника (516) НА 3-9700 

BROOKLYN - DEL1CATESSEN 
—GROCERY. Добре npocnepyro– 
чня бизиес. Ідеал, для спільнн-
ків або подружжя. Ціна на ско-
рий продаж. Один власник 24 р. 
Оборот понад 52000, літом біль-
ше. Доск. нагода, огляньте. Те-

леф. власника SH 3-1520 

й313" 
ROMASHKO L1QUOR 

178 EAST 7th STREET 
; L5245 

Н А Ш А СПЕЩЯЛЬНІСТЬ - ІМПОРТОВАНІ ТОВАРИ 

ZXXZ з з п З " ? ^ g з г З І 

NEW YORK 9. N. Y. 
Tel.: OR 3-4770 

Bac^wskl vodkas and Cordials 
Polish Yodkas and Cod rials 

С П Е Ц І Я Л Ь Н О ! ІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІНІІППШІїиі 
Qta Romashko vodka, 110 proof 
Qts Romashko vodka, 100 proof 
Qts Romashko vodka, 80 proof ' 
Qts Romashko Malaga -
Romashko, пів гальона Маляги 
475 Французько — німецьке — італійське 

36.53 
5-1.80 
34.14 
51.20 
32.17 
З -97 

ПИШИ НІНІ СКОРА БЕЗПЛАТНА ДОСТАВА НІІШШІІШІ 

ЗГГ ZXXZ гас :хг: 3 D C ЗСЕГ ЗСЕГ 

НАЙКРАЩИМ ДАРУНКОМ 

НА СВЯТОГО 
М И К 0 Л А Я 

— с 
СТУДПША (КАЛЕДЖОВА) ГРАМОТА 
УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ, 

яка запевнить Вашим дітям та 
внукам — навіть коли б Вас не 
стало й не було кому платити 
вкладок! — високі студії — 
ключ до щасливого життя. 

ПРИЙМАЄТЬСЯ ОГОЛОШЕННЯ 
СВЯТОЧНИХ ПОБАЖАНЬ 

у „СВОБОДІ" 
Адміністрація „С В 0 Б О Д И" повідомляв, що 

йдучи назустріч загальним побажанням, вона й в 
цьому році призначить окремі шпальти збільшенсь 
го РІЗДВЯНОГО числа на оголошення традиційних 
святочних привітів і побажань. Ціни оголошень. 

1 цаль через 1 шпальту S 8.00 
1 цяль через 2 шпальти 5.00 
2 цалі через 2 шпальти 10.00 
S цалі через 2 шпальти 15.00 
4 цалі через 2 шпальти 20.00 
5 цалів через 2 шпальти 25.00 
в цалів через 2 шпальти 30.00 
та в їитггиг розмірах. 

Треба сподіватися, що загал нашого Громадянства вя-
корпетас цю нагоду, щоб передати свої традиційні поба-
жання та дати про себе знати своїм рідним, приятелям та 
знайомим навіть в наадальших закутннах світу, куди нав-
ряд чи звичайна пошта занесла б таку вістку. Великий тн-
раж „СВОБОДИ" та ВІДПОПІДШЇП ЗИІСТ збільшеного святоч-
яого числа, надають таким побажанням окремої вартостя 
1 значення. 

Зголошення святочних побажань, РАЗОМ З ГРОШО-
ВОЮ ОПЛАТОЮ, залежно під величини оголошення над-
силати до 
"SvOBODA" - 83 Grand Street, Jersey City 3, N.J. 5 

ФУТБОЛЬНІ З М А Г А Н Н Я 
УКРАЇНСЬКИХ К Л Ю Б І В 
Н А Н А С Т У П Н У Н Е Д І Л Ю 
УСК Н ю Норк - „ Д ж у л і я -

па" Н ю Норк, змагання за 
Ч а ш у З Д А , відбудуться в не-
ділю, 15-го грудня, о год. 2.00 
по полудні н а грищі Айн-
трахт Овал при 37-ій вулиці і 
20-ій Евню в Асторії, Н. И. 

„ Т р и з у б " Філадельфія — 
Італійський С. К. Балтимор, 
футбольні змагання з циклу 
гор за Ч а ш у З Д А , відбудуть-
ся в неділю, 15-го грудня, о 
год. 2.00 по полудні на грищі 
прн 29 і Камбрія вулицях у 
Філядельфії. 

о 
Н О В Е Р І Ш Е Н Н Я ПРО 
З М А Г А Н Н Я УСК—,Д”ОТЧЕ" 

Згідно з повідомленням ні-
мецького щоденника „Штате 
Цайтунґ ундГерольд"Німець-
ко - Американська Футбольна 
Лі ґа знову розглядала справу 
змагань УСК — „Готче", які 
б у л и закінчилися перемогою 
німців 3 :2 . Д в а попередні рі-
шення Н А Ф Л признали, що в 
складі „Ґотче" був формаль-
но незатверджений для них 
змагун і тому Ліга доручила 
повторити ці змагання. В ж е 
ці рішення були незгідні з 
прийнятими засадами, бо ж за 
участь в грі незголошеного 
змагуна дружина повинна бу-
ти покарана втратою двох то-
чок воковером. Щ е дивнішим 
виглядає тепер нове рішення, 
яке признає перемогу ,,Гот-
че" згідно з в н е л і д о м на 
грищі. 

о 
„КРИЛА" НА ПОЧАТКУ НОВОЇ ДЕКАДИ 

Інтегральною частиною ви-
ховної програми Спілки Ук-
раїнської Молоді так у З Д А , 
як і Канаді, Европі, Австралії, 
с фізичне виховання. Спорто-
ві віддають належну увагу ке-
рівники й внховникн Осоред-
ків. Вправи, вишколи та зма-
гання в різних ділянках cnop– 
ту (легкоатлетика, плавання, 
марші, відбивання, кошівка. 
футбол) займають поважну 
частину денних зайнять со-
тень учасників літніх сумівсь-
ких таборів. Спортові точки с 
т е ж в програмах здвигів і ім-
през поодиноких О с є р едків. 
Гарні успіхи здобувають cnop– 
тові ланки Осередків, які ма-
ють в своїх рядах відповідних 
інструкторів, ентузіястів різ-
ннх ділянок спорту. 

Одним з них с Осередок СУ-
МА ім. М. Павлушкова в Ш и -
каґо, спортовий відділ, який 
краще відомий як С. К. СУ-
МА ,ДСрила", відзначає саме 
тепер своє десятиріччя. „Крн-
ла" пройшли далеку дорогу в 
постійному рості від скром-
них початків до імпозантних 
успіхів, але і не без чималих 
труднощів. Мають вони ви-
роблену добру марку в місце-
вих спортових колах і спів-
працюють тісно з українськи-
ми спортовнми центрами — 
СУАСТ Північ і УСЦАК. 
Щ о б взяти участь в першос-
тях цих централь, змагунки і 
змагуни , ,Крил" проїхали ти-
сячі миль на легкоатлетичні, 
відбиванкові, чи футбольні 
змагання. Шикагівські „Кри-
ла" їздили на змагання до 
Нюарку, кількакратно до То-
ронта, а також до Клівленду, 
Дітройту, Міннеаполісу, Міл-
вокі та інших місцевостей. 
10-ий рік діяльносте „Крил" 
пройшов серед численних зма-
гань в Ш и к а ґ о і на виїздах. 
Ланка футболу відзначила 
вдало своє десятиліття здо-
буттям першосте СУАСТ Шв-
ніч і мистецтва своєї кляси 
Національної Футбольної Лі-
ги, за яким прийшов аванс до 
найвищої кляси ф у т б о л у в 
Шикаґо . Визначними зустрі-
чами футболістів „Крил" бу-
ли товариські змагання з 
„Україною" в Торонті і в 
Шикаґо . Ланка легкоатлети-
ки з успіхом репрезентувала 
„Крила" на легкоатлетичних 
першостях У С Ц А К в Дітройті. 

Десятирічний шлях сумів-
ських спортовців з Ш и к а ґ о 
позначений зустрічами з різ-
ннми українськими дружння-
ми нового світу. Спортова кім-
ната Д о м у СУМА прнкраше-
на прапорцями цих українсь-
кнх клюбів. Там теж знахо-
дятьея десятки чаш — трофе-
їв, грамот і медаль, які нан-
краще ілюструють роки 1953-

1963. Відзначення десяти ро-
ків праці буде присвячений 
окремий Бенкет „Крил" 15-го 
грудня. Н а ньому буде відмі-
чене не лише д є с я т и л і ття 
„Крил", але і віддана та жерт-
венна праця цих нечисленних 
одиниць місцевого сумівсько-
го активу, які причинилися 
до існування і розвитку С. К, 
СУМА „Крила" в Ш и к а ґ о . 
їм, як і всім активним cnop– 
товцям сумівських „Крил", 
належиться за успішно про-
ведену працю грімке потрійне 
„Слава!". К. 

о -
У С П І Х И ФУТБОЛІСТШ 

ДОРОСТУ , Л Е В Ш " 

Одною з п'яти д р у ж и н „Ле-
вів" с „Левенята" - дружина 
доросту, яка змагається в На-
ціональній Футбольній Лізі 
Шнкаґа , чи точніше в Північ-
ній Дивізії Доросту, зложеній 
зі семи клюбів. В кінцевій та-
белі Дивізі ї „Левенята" зай-
няли четверте місце з рахун-
ком точок 13:11 та відношен-
ням воріт 38:30 . Тут треба 
відмітити, що одинадцятка до-
росту „Крил" здобула в цій 
самій Дивізії Доросту Північ 
третє місце після одинадцяти 
гор з точками 15:7 та відно-
шенням воріт 34:11 , а дружи-
на „Тигрів" опинилася на п'я-
тому місці з точками 7:17. 

В складі „Левенят" в мину-
лому сезоні грали: В. Валлес. 
М. Д н ж у р к о , В. Семащук, ІЕ. 
Мшпалів. В. Мишалів, М. Ко-
валевич, С. Мінтянський, С. 
Парух , Ю. Зарицький, Б. 
Шлапак , М. Волчаннськнй, 
М. Шлапак, І. Войтечек, І. 
Гапковснький, Ю. Стойковнч, 
І. Загородний, Я. Петренко, а 
у весняному сезоні тільки: 
Малий, Дубляниця, Фостяк і 
Сливка. Ланковим і тренером 
д р у ж и н и доросту був Е. Д а -
чншин, а капітаном М. Вол-
чанський. У весняному сезоні 
„Левенята" мали слабші yeni– 
хи, бо на шість зустрічей тіль-
ки одну виграли та одну зре-
місувалн. В осінньому сезоні 
„Левенята" виграли були зі 
шести п'ять змагань. 

У відбутих мистецьких зма-
ганнях стрільцями воріт бу-
л и : С. Парух — 17, Б. Ш л а -
пак — 13, М. Ковалевич — 5, 
М. Волчанськнй — 3. Д р у ж и -
на доросту відбула теж в цьо-
му році сім товариських гор, 
з яких чотири виграла, одні 
зремісувала, та дві програла. 
Королем стрільців, коли бра-
ти під увагу мистецькі і това-
риські гри, став Станислав 
Парух з 35 воротами, а дру-
гнм стрільцем був Борис 
Шлапак, автор 22 воріт. 

„Левенятам" закупила ви-
ряд, який спроваджено з Від-
ня, пані Ольга Шлапак. а її 
муж п. Василь Шлапак уфун-
дував два м'ячі для цісі дру-
жнни. Також виявили зрозу-
міння для праці над доростом 
панство Мншалови, та пп. В. 
Голойда, К. Малий, П. Стець-
ків, Р. МихалушкіЬ і інші, які 
давали матеріяльну і мораль-
ну піддержку „Левенятам", 
як теж опікувалися транспор-
том найменших змагунів на 
змагання. 

Петро Головатий 

ВІСТКИ „ЧОРНОМОРСЬКОЇ 
СІЧІ" - Н Ю А Р К 

„Чорноморська Січ" в новій 
Футбольній Лізі. - 10 січня 
1964 року футбольна дружи-
на „Ч. Січі" розпічне с в і й 
перший сезон в новостворенін 
„Індор Сакер Ліг" до якої 
ввійшли такі К л ю б н : Польсь-
кі Соколи, Мадярський СК 
Ню Бронсвік, Елізабет СК, 
Гобокен ФК, Рома СК, Петер-
зон Доверс і Скате Амерікенс 
— Керні. Першенські змаган-
ня проводитимуться склада-
мн сімок у величавій салі 
Арморі м. Петерсону. Кожної 
п'ятниці вечором глядачі ма-
тимуть можливість бачити чо-
тири 30-хвилинні зустрічі, де-
які з них мали б бути переда-
вані на телевізії. Після 7-х 
тижнів розгрнвок в останню 
8-му п'ятницю відбудуться 
рішальні розгривки - фіна-
ли першої чвіркн з показника 
табелі гор, за чемпіонат і ча-
шу Шейфера. Футболістам 
,.Ч. Січі" бажасмо добрих ус-
піхів! 

?lttittigfSZZUgfZSEfZffd 

РІЗДВЯНІ 
КАРТКИ 

В КОЛЬОРАХ З ГАРНИМИ 

УКРАЇНСЬКИМИ СВЯТОЧ-

ІШМП ПОБАЖАННЯМИ. 

Картки виготовлені на підгтппі оригінальних взірців 
знаних українських артнетіп-малярів. 
о По 10 центів штука, л ковертами. 
т 3 релігійними п:іорп.мн 12 :іа 91.00. 

Замовлення просимо слати враз з грішми до 
"SYOBODA" - P. О. Box 34в - ,Іегнлу City З, N. 

і 
уяяяяхихж 

Футболіств „Ч. СІчГ між 
найкращими в с т е й т і Н ю 
Джерз і . — Цьогорічний ф у т -
больннй сезон середніх шкіл 
стейту закінчився традицій-
ним відзначенням з кількох 
соток кандидатів найкращих 
так ав. „ О л с т е й т " , яких 
включено до першої дружини 

(тобто збірної стейту) . Здо-
буття студентом звання най-
кращого футболіста стейту 
зв'язане з великими почестя-
ми та рівночасно с користями 
на майбутнє. Завдяки фут-
больній „кузні „Ч. Січі" в 
цьому році відзначені сліду-
ючі студенти-члени наших 
д р у ж и н : Володимир Вільчак, 
Ігор Паньків, і Володимир 
Нестеренко. Володимир Віль-
чак разом зі своїм братом 
увійшли вже на постійно до 
складу 1-ої дружини „Ч. Сі-
чі". Гратулюсмо Вам Першу-
нам Стейту! 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
У к р а ї н с ь к о г о 
Народного Союзу 

' Мирои Гура, кол. змагун 
,,Ч. Січі", молодший брат яко-
го змагасться в дружині уч-
нів, не покинув своєї фут-
бальної кар'єри. Перебуваю-
чи в Аннопольській Морській 
Академії, він входить до скла-
ду фітбольної репрезентації, 
яка в цьогорічному с е з о н і 
гор за мистецтво Америки 
(Коледжів) д ійшла у ж е до 
півфіналу. В з м а г а н н я х з 
„Вест Честер Тічерс" його 
дружина „Нейві" здобула пе-
ремогу 3:0 . Д в а ґолі здобув 
для своєї дружини М и р о и 
Гура. 

Спортова „Малайка" „Чор-
номорської Січі", відбудеться 
18-го січня 1964 року в залі 
Украраїнської Централі. Д о 
танців гратиме українська ор-
кестра Богдана Гірняка. 

Омелян Твардовськнй 

УСК - Г Р Е Ц Ь К О - AM. С. К. 
1 : 1 ( 1 : 0 ) 

Ню Иорк, 8-го грудня. — 
Футбольні змагання з грека-
ми вже з традиції бувають на-
пруженимн Ь притягають ре-
кордове число глядачів, яких 
було цим разом понад 2,000. 
Управа УСК-у подбала про 
поліційн у охорону, щоб здер-
жати фанатиків противника 
від неспортових виступів, як 
це мало місце в попередній 
зустрічі 

Початок гри позначався 
нервовими і обережними по-
тягненнями обидвох сторін. 
При майже рівнорядиій грі 
щойно в 30-ій хвилині УСК 
здобув перші ворота з гарно-
го стрілу під поперечку Скір-
ки. Опісля греки рванули до 
наступів, але знаменитий во-
ротар УСК-у ударемнював всі 
їхні стріли. Д р у г а половина 
визначалася значно більшою 
перевагою греків, які часто 
бомбардували наші ворота. 
Стероризований суддя Д ж і -
рард навіть подиктував кар-
ного до УСК-у, якого відбнв 
притомно знаменитий воро-
тар. В страху перед грецьки-
ми фанатиками суддя теж не 
признав других воріт до гре-
ків зі стрілу Сметгярста, від-
свистуючи офсайд, коли м'яч 
був у сітці. Щ о й н о в 65-ій хв. 
греки вирівняли з підворіт-
ного замішання. 

Найкраще заграв воротар 
Яблевський, який оборонив 
декілька д у ж е грізних стрілів 
і цілий час кермував оборо-
ною і поміччю. Оборона була 
послаблена браком контуже-
ного Янґа, на місці якого Ан-
драде не міг себе найти, хоч і 
вибив з воріт кілька стрілів. 
Цапа стягнено до заду для 
скріплення оборони, а Фрай-
таґ з Меквілленом були поло-
виною оборонного муру. На-
лад заграв цим разом слабше, 
за виїмком П р е д е р г а с т а . 
УСК-ові треба змінити обо-
рону і праве крило. Змагуни 
не стартують до м'яча і часто 
надто придержують м'ячі, які 
тратять в сольових заграй-
нях. Іван Дідендко 

Н Е Д І Л Я , 
Іб-го ГРУДНЯ 1963 p.: 

КЛІФТОИ. Н. Дж. Річні збори 
Т-ва Українська Січ 182 Відд. 
в г о д 2-ій по пол. в залі ук-
раінськоі Праиосл. Церкви, 
при 45-47 Hope Ave в Пасей-
ку, Н. Дж. На зборах будуть 
вирішені важливі справи. — 
Управа. 

НЕДІЛЯ, і 
22-го ГРУДНЯ 1963 p.: 

БОФАЛО, Н. BL Місячні і Річні 
збори В-ва св. о. Миколам 127 
Відд. в год.. 11:30 рано в цср-
ковній залі при Філмор і 
Онейда вул. На порядку дня: 
Вибір ново! управи на 1964 
рік. Побір членських вкладок 
кожної неділі у вище згада-
ному часі і приміщенні. — І. 
Була, предс. 

REAL ESTATE 
А8ТОВІА - в род. відокремле-
ний мур. дім, 4 кім. апарт., 2 
гаражі, саб. зупинка, мар. exo– 
ди. Рент J5,100. Ціна W6.000. 

Готівки Я2.000. 
LONG 18LAND C1TY 

REALTY 
RA G-1011 

n i t K S V I U . K . L . i. C O L O N I A L 
З спальні, LUj лазнички, вик. 
підвал, 86 X 100 площа, кілька 
кроків до склепів 1 поїзду, бл. 
шкіл і домів праці. Можна ді-
статн вел. моргедж. Ціна тіль-
ки 519.000 на екорий продаж. 
Треба оглянути, щоб оцінити. 

Тел.: (516) GE S-2462 

ЗАВТРА, 
14-го ГРУДНЯ 1968 р. 

АМЕРИКАНСЬКА ПРЕМ'ЄРА! 
В магічних кольорах 

„Ніч перед Різдвом" 
з а безсмертним ГОГОЛЕМ 

КОЛЯДКИ 
і ЧУДОВА МУЗИКА 

Г А М F П 8th AVENUE 

UAivitU Near 44th St. 
Tel.: JU 6-8531 

MISCELLANEOUS 

ОКАЗПШО на ПРОДАЖ 
Модерне бонґало, 3 акри землі. 

басейн, в гарній околиці, блнз. 
Союзівки. Ціна - J5.000. 

8 кімнатний дім, 2 акри землі, 
басейн, в гарній околиці. Ці-
на J7.000. 

35 акрів землі, 3 бонгала па 5 
родин, гарний фронт до го-
ловної дороги. Ціна — 511.500. 

Stephen OLEKS1W 
P.O. Box S48, Kerhoukson, N.Y. 

TeL: 7692 

БЛИЗЬКО ООЮЗШКИ, 
8 спазплгі, гарний модернні дім, 
коминок а синього жамстга, п!д-
вал, гараж. Чудово вироблена 

земля. Ціна 514.500. Умови 
сплати. -

ЖОРР OF KERHONKSON 
TeL: Kerbooksoa 7500 

Будинок з водою 1 електрикою. 
52.800. 

2 род., близ. міста 1 Союзівки. 
513.500. 

CHARLES MASSOTH 
KERHONKSON, N. Y. 

АСТОРІЯ — 20 род. мур., 7 по 
З, 13 по 4 баксові. Добра сек-
ція. Прихід 513,886. Олива. 
Ціна 583,500. 

ВУДСАИД - 2 род. мур. осіб-
ляк, 2 Гаражі, 5 І в баксові, 
сабвей, олива. Дуже добрий 
стан. Ціна 534,900. 

MARATHON REALTY Co. 
31-87, 32nd St. (near Broadway) 
A S T O R I A , L . L Y E t-s55o 

Питати мгр Остап ФІНЧУ K 

J J J J j r Г Г Г Г " " " " ' ' " ' " " " ' 
Зака Ви себе „зашкрябасте на 
смерть" мусите попробуватп чу-

додійного ліку на 

ПОДРАЖНЕННЯ І 
СВЕРБІННЯ ШКІРИ 

(Добре для мужчин 1 жінок) 
Винайдено, що удосконалене 

АМГОО с так edjH!KTHBHe в по-
легші тортур свербіння і запа-
лення шкіри і що його ужива-
сться навіть в тяжких випадках. 
Мужчини мають в цьому поміч 
па „голярське свербіння" на об-
личчі і шиї, на подразнення ра-
меи 1 ніг; вживаються також 
при найделікатніших місцях. По 
першім посмаруванні відразу 
приносять полегшу, прямо при 
дотику. Найліпше у цього та-
кож, що не с товсте і не лишай 
плям — охайне до вживання. 
Ви можете одержати запас чу-
дового АМГОО, висилаючи тіль-
кн цей вирізок на подану внизу 
адресу. Звідтам вишлють Вам З 
(три) тубки (per. вартість 57.50) 
за які заплатите поштареві 
тільки 58.00 прн доставі. Скорн-
стайте з цієї нагоди. Шліть Ва-
ше ім'я і адресу до: 

TBYSAN CO., DEPT. 51 
Box 226, РЕЕК8КІІХ, N. Y. 

МІМІ 
48 В. 7th St. 

TeL: OB 8-8550, ' New York City 
Гарна різьба, мистецька керамІ-
ка, вишивки — це Ідеальні да-

рувка на Стята. В „АРЦІ" 
великий вибір. 

90000ЛФ w u m t w w x H t w x w 
ВНОИЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

Tel: OR 5-7430 
- вненлао — 

ПАЧКИ а одягом 1 харчеві, 
ката, холодільиі, маппінп до 

шиття, мотоциклі, ровера, 
мвінвни до пранка, 

ФФФФФФ0фффффФ009фЬфф)0іфФФФФФООФі 

Р О З Ш У к и 

УВАГА! : УВАГА! 
5100 нагороди одержить перша 
особа, що дасть інформації, де 
перебуває Петро'CMJJlO, також 
знаний як Петро КУЛЬЧПЦЬ-
КИП ЦМАПЛО. нар. 1887 p. се-
ло Кульчиці. пов. Самбір, Гали-
чина. Петро Сміло мас гроші, 
які чекають на нього в кількох 

банках. 
Телеф. Mr. Atnally, НА 2-8400 

' ДО ВИІІАШІУ ' 

ІФ0ФФФФЄФЧММФЛОФФФФ0 

ЧУДО УСУНЕННЯ 

СИВОГО ВОЛОССЯ 
(для МУЖЧИН 1 ЗКШОК) 

В теперішні чася багато CHBOBO– 
досих фарбують собі слво во-
лосся, але це звичайно кожний 
rtiwi^ тому що це виглядав аа 
неприродне. Як отже усунути 
сиве волосся без фарбування? 
Ось чудодійний розчин, що дів 
по кількох ужнттях. Не треба 
вибирати кольору, жядтпгт ком-
плікацій, по брудвть. Вистачить 
посмаруватя волосся кілька ра-
зіп ранком 1 сивитта згапсас на 
очах. Не пропустіть цісі одішо-
кої дорога усунення сявинв без-
клопотів. Підіть цей вирізок на 
адресу внизу 1 просіть вислати 
Вам (2) пляшка NUYlOA. Пла-
тате 56.00 поштареві прн доста-
ві. Тоді аа спеціальним заря-
джеявям Ви можете уживати 
цілу пляшку аа пробу. Якщо бу-
д е т е ВевДОВОЛеШ СПОСОбОМ ДІЛН-
вя — можете повернута незу-
жнту пляшку 1 одержите ПОВ-
нив зворот. Шліть ім'я й адре-

су до: 
TBYSAN CO. - Depi. 801 

Peekakffl, N. Y. 

До шшайму в Бруклині біля 
Ботанічного Саду 

АПАРТАМЕНТИ 2, 4 і в 
кімнатні. Добра комунікація 

і близько склепів. 
PR 8-5965 або SLocum 6-4155 

Р І З В п 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
ВЗ ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

П Р И Б А Г А Т Ь О Х 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Elde Root 

100 пігулок 8400: 
На болі нирок 1 міхура — 

Hebkaps, No. 85 - 100 nl– 
гулок — 54.00; 

На високе тиснення крона — 
Н.В.Т. - 100 піт. - 54.00; 

На нерва — зелові пігулки 
No. 91 - 100 піг. - 54.00; 

Пря „зміні життя" — Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound піг., 100 — 84.50; 

Прв заваленні жовченого aS– 
шочка — QBT пігулки — 
100 - 54.00; 

Пря баликах шлунка Ulceri– 
пе — сконцентрований ек-
стракт зел -г- 11^-місячне 
лічення — 56.50. 

K1EHL PHARMACY, inc. 
Заснована 1851. 

Chemists and Druggista 
109 3rd A V E N U E 

поміж 13-ою 1 14-ою вул. 
NEW YORK. N. Y. 

Funeral Directors 

ПОСИЛАЙТЕ РІЗДВЯНІ 

ГРОШОВІ ПЕРЕСИЛКИ 

Чї 

ВЖЕ ТЕПЕР! 
ДО ВСІХ ЧАСТИН СХІДНЬОІ ЕВРОПИ 

через звану найстаршу ФІРМУ для пересилання грошей 
в ЗДА 

„КОВБАСНІМ АГЕНЦІЯ51 
K O W B A S N 1 U K A G E N C Y 

286 East 10th Street - New York 9, N. Y. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ! 
Офіційно 90 копійок за 5 1.00 
Офіційно 14.86 чеських корон за S 1.00 

а 
Також посилаємо 

ЧМЕРИКАНСЬКІ ДОЛЯРИ до ПОЛЬЩІ, 
які там виплачується готівкою в доларах. 

Оплата до Чехії 51 00 - за кожну вислану суму 
до Польщі 54.00 - за 5 1 00 - 5 30.00 
до Польщі 55.00 - за 5 31.00 - 5 50.00 
до Польщі S6.00 - за 5 51.00 - S100.00 
до Польщі . . 57.00 - за 510100 - 5200.00 
на Україну S2.00 - за 5 1.00 - J 25.00 
на Україну 53.00 - за 5 26.00 - 5 50.00 
аа Україну 54.00 - за І 51.00 - S100.00 
аа Україну 5500 - за 5101.00 - J200.00 

Спеціальні оплати за — понад 5200.00. 
Прошу додати 51.00 до оплати на поштові замовлення. 

ГОДИНИ: 
ЩОДЕННО: від 9:80 до 6:30; в СУБОТИ; від 9:30 до 1:00 
Засновано 1920 р. Тел.: AL 4-8779 

Theodore W0L1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведеная 
123 EAST 1th STREET 
NEW YORK. N. Y. (9) 

TeL: OR 8-1487 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А 1 ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

E S M X 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN. NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н . ч. 5154. Таємнича Постать на човні 

АГГСК MS BROTHER AGKEEP TOGO TO WAMBA РОЄ. 
THCK 9CK PATHCR, BEN BARNES CHARTERED A BOAT. 

Коли його брат погодив" 
ся поїхати до Всмбе до хворо-
го батька, Бсн Барнес винай-
няв човен. 

Пізніше він пішов до свого 

бюра і працював пізно в ніч, 

рисуючи малу ріка. 

А ще пізніше виникла міс-
терія . . . бо мовчазна постать 
дісталася на човен, плянуючи 
якесь лихо . . . 


